О проекте закона о добровольной пожарной охране
Государственная дума Российской Федерации готовится рассмотреть во втором чтении проект Закона о добровольной пожарной охране.
Сфера добровольной пожарной охраны - это профилактика и предупреждение пожаров, в первую очередь в отдаленных населенных пунктах, спасение людей и имущества при пожарах, оказание помощи пострадавшим. В нашей стране, соответственно в Томской области, множество малочисленных поселений, прикрытие которых профессиональными пожарными подразделениями нерационально во всех смыслах: невозможно в каждой деревне построить депо, содержать технику и профессиональных пожарных.
Добровольчество широко развито за рубежом, значительная часть пожаров ликвидируется добровольцами, и на них ложится большой груз ответственности. Но нигде не создается так много пожарных частей, как в России. У нас также можно заинтересовать людей в деревнях, чтобы они защищали свою собственность от пожаров, не позволили огню распространиться дальше на первых порах, чтобы ущерб был минимальным.
МЧС России предлагает на местах сформировать добровольную пожарную охрану, бесплатно обучить добровольцев в учебных центрах МЧС и оказать им практическую помощь. Они самостоятельно смогут следить за состоянием пожарного водоема, подъездов к нему, системой оповещения населения, специального имущества - ведер, багров и т.п. Да и на селе, где все знают друг друга, участие в такой деятельности очень значимо.
Сегодня в России добровольные пожарные дружины насчитывают более 70 тысяч человек и имеют шесть тысяч единиц техники. По расчетам, для прикрытия отдаленных населенных пунктов нужно около 800 тысяч добровольцев. Планируется, что добровольная пожарная охрана будет в полном объеме сформирована в течение двух-трех лет после принятия закона.
Сегодня на территории Томской области защита от пожаров производится Федеральной противопожарной службой МЧС России, противопожарной службой субъекта, добровольной пожарной охраной, ведомственной и частной.
Федеральная противопожарная служба охраняет города и все районные центры области. Противопожарная служба субъекта занимается охраной населенных пунктов, расположенных в муниципальных районах. В настоящее время всеми видами пожарной охраны защищено 399 населенных пунктов из 566 с населением 1 млн. 9 тысяч человек. Неприкрытыми остаются 167 населенных пунктов - это 29,5% от общего количества с населением 34089 человек (3,3%).
В соответствии с Федеральным законом № 123 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» время прибытия пожарных подразделений в районах области не должно превышать 20 минут.
Существует такое понятие как «гарнизон пожарной охраны». В гарнизон входят все виды пожарной охраны: федеральная, субъектовая (муниципальная), частная, добровольная, ведомственная. На территории есть начальник гарнизона - это начальник федеральной пожарной части, на которого возложено руководство в том числе и добровольной пожарной охраной, контроль за ней.

Сегодня за пределами зоны прикрытия находятся небольшие деревни, где проживают по 40-50 человек. Есть деревни, население которых насчитывает 16, а то и 2 человека. Здесь невозможно создать полноценную пожарную охрану. А прикрывать данные населенные пункты необходимо. Для этой цели и создавался закон о добровольной пожарной охране. МЧС России готово поставлять технику в более крупные населенные пункты. Но даже в маленьких деревнях можно организовать дежурство из числа жителей, которые там проживают, так называемых добровольцев.
В отдаленных населенных пунктах ежегодно происходят десятки пожаров. Профессиональные пожарные в обязательном порядке прибывают и тушат. Но это требует времени. Расстояния большие, а качество дорог - известно, а зачастую и вовсе отсутствуют. Поэтому первыми должны реагировать те, кто оказался рядом с пожаром, - добровольцы. Они локализуют пожар, уменьшают возможный ущерб, защищают соседние дома, эвакуируют ценные вещи. Уже сегодня добровольцы, согласно общероссийской статистике, участвуют в тушении 18% пожаров.
Добровольцы будут привлекаться и к тушению лесных пожаров, ведь большинство отдаленных населенных пунктов расположены вплотную к лесным массивам. Бывают и такие, к которым даже нет дорог, и в случае пожара машины не смогут туда доехать. Такая ситуация, например, в Александровском, Каргасокском, Парабельском районах: населенные пункты отрезаны от «большой земли» реками, а мостов нет. Получается, что спасение утопающих - дело рук самих утопающих. А если в этих селах появится боеспособная техника - это уже многое значит.

Сегодня по закону о добровольной пожарной охране ведутся серьезные дебаты. В первую очередь они касаются вопроса финансирования добровольцев. Сейчас вносятся поправки в закон, чтобы предусмотреть систему финансового стимулирования. На сегодняшний день - это один из основных вопросов данного закона. Ведь добровольцев нужно материально поддерживать, выделять соответствующую технику и заправлять ее ГСМ, ремонтировать, где-то содержать. Добровольцев нужно будет одевать, приобретать снаряжение и оборудование.
В настоящее время МЧС России на всех уровнях власти решает вопросы комплектования добровольной пожарной охраны техникой, пожарно-техническими средствами, а также организацией обучения добровольцев.
Это большой объем работы, но это необходимо делать. А для начала - принять федеральный закон, и на его основе - соответствующий на своем уровне.
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