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Пресс-релиз от 7 октября 2015 года
Федеральные льготники сделали выбор 
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В Томской области проживает свыше 70,8 тысяч федеральных льготников, имеющих право на получение набора социальных услуг. Из них 42 435 предпочли в 2016 году получать ежемесячную денежную компенсацию взамен предоставляемых услуг. Получать соцпакет полностью, либо частично решили 28 344 льготников.

Напомним, менять порядок получения социальных услуг можно ежегодно. Для этого следует обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда или Многофункциональный центр по месту жительства с соответствующим заявлением до 1 октября. Решение вступит в силу с 1 января следующего года. Тем, кто решения не меняет, заявления писать не нужно. 

Право на получение набора социальных услуг имеют:

· инвалиды войны;

·  участники Великой Отечественной войны;

· ветераны боевых действий;

· военнослужащие, проходившие военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев, военнослужащие, награжденные орденами или медалями СССР за службу в указанный период;

· лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда";

·  лица, работавшие в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, а также члены экипажей судов транспортного флота, интернированных в начале Великой Отечественной войны в портах других государств;

· члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий, члены семей погибших в Великой Отечественной войне лиц из числа личного состава групп самозащиты объектовых и аварийных команд местной противовоздушной обороны, а также члены семей погибших работников госпиталей и больниц города Ленинграда;

· инвалиды;

· дети-инвалиды.
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