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Управление Пенсионного фонда РФ в Асиновском 
районе  Томской области

Более 60 граждан с ограниченными возможностями получили консультации у специалистов Управления ПФР в Асиновском районе  ТО на «Ярмарке вакансий…»

07 декабря 2015

По приглашению Центра занятости населения в Асиновском районе специалисты Пенсионного фонда рассказывали посетителям о выплатах, на которые имеют право многодетные матери и семьи, воспитывающие детей-инвалидов; о наборе социальных услуг для федеральных льготников; о социальной доплате к пенсии. Кроме того, каждый посетитель стенда мог взять с собой красочные информационные материалы ПФР.

В 2015 году перечень возможностей получения государственных услуг маломобильными группами населения пополнился новым электронным сервисом: на сайте Пенсионного фонда (www.pfrf.ru) начал работать «Личный кабинет застрахованного лица». Теперь получить ряд государственных услуг, в ходящих в компетенцию Пенсионного фонда, можно в электронном виде, не выходя из дома. Доступ к «Личному кабинету» имеют все граждане, прошедшие регистрацию в ЕСИА или на Едином портале госуслуг.
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