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Управление  Пенсионного фонда РФ в Асиновском  районе  Томской области

Пресс-релиз от 9 февраля 2015 года

Пенсионное обеспечение - 2015 
Какие изменения произошли в пенсионном обеспечении с наступлением нового года.
Новый порядок формирования пенсий 
С этого года для расчета страховой пенсии теперь используются так называемые пенсионные баллы (или индивидуальные пенсионные коэффициенты). Они начисляются гражданину по итогам каждого трудового года, в случае если работодатель оплатил страховые взносы в Пенсионный фонд. Чтобы получить право на назначение страховой пенсии по старости, необходимо набрать 30 и более пенсионных баллов. Однако это требование в полную силу будут предъявлять к будущему пенсионеру, начиная с 2025 года, а в 2015-ом достаточно иметь 6,6 баллов.

Так называемые нетрудовые периоды также будут оценены в баллах. Это военная служба по призыву, декретный отпуск, период ухода за ребенком-инвалидом или гражданином старше 80 лет. Например, родителю, ухаживающему за первым ребенком в возрасте до полутора лет, начислят 1,8 балла.

Меняются и требования к минимальному стажу для получения права на пенсию по старости. Как и в случае с пенсионными баллами, предусмотрен переходный период: в 2015 году требуемый минимальный стаж составит 6 лет и будет в течение 10 лет поэтапно увеличиваться – ежегодно на 12 месяцев – и достигнет 15 лет к 2024 году.

Заработанные на сегодняшний день пенсионные права граждан  переведут в баллы. При этом уже назначенные пенсии при конвертации не могут быть уменьшены. Отследить, сколько пенсионных баллов начислено, можно в «Личном кабинете застрахованного лица» - новом сервисе для будущих пенсионеров, который появился в этом году на сайте ПФР.

Индексация пенсий
С этого года индексация страховых пенсий осуществляется через индексацию стоимости пенсионного балла, который участвует в расчете пенсией. С 1 февраля величина балла возросла на 11,4 % и составила 71 руб. 41 коп., соответственно и все страховые пенсии поднялись на 11,4% 
Также повышение коснулось фиксированной выплаты пенсии – гарантированного государством аналога прежнего фиксированного базового размера пенсии. С учетом инфляции ее размер достиг 4 тыс. 383 руб. Следующее традиционное повышение пенсий и социальных выплат произойдет в апреле. В зависимости от темпов роста прожиточного минимума пенсионера за прошедший год пересчитают социальные пенсии. Точно известно, что процент индексации составит не менее 11,9%.

Материнский семейный капитал
Размер капитала с нового года подрос более чем на 23 тысячи рублей и составляет 453 тыс.26 руб. Направления использования остаются прежними: улучшение жилищных условий семьи, обучение и содержание детей в образовательных учреждениях, увеличение пенсии мамы.

Социальные выплаты
С начала года размер прожиточного минимума пенсионера в регионе увеличился почти на 800 рублей и теперь составляет 6 тысяч 647 рублей. Такое увеличение позволяет определить разницу, которую необходимо установить в качестве федеральной социальной доплаты к пенсии тем неработающим пенсионерам, чей размер материального обеспечения является ниже принятого прожиточного минимума. Иными словами, пенсия неработающего алтайского пенсионера не может быть меньше размера регионального прожиточного минимума – 6 тысяч 647 рублей.

Ежемесячные денежные выплаты 
С 1 апреля не менее чем на 5,5% увеличатся также размеры ежемесячных денежных выплат, предоставляемых федеральным льготникам (например, чернобыльцам, семипалатинцам, инвалидам и участникам войны, детям-инвалидам и другим категориям граждан), которые имеют право на получение таких выплат. 
Накопительная пенсия
Еще одно не менее важное новшество – это переход накопительной части в разряд самостоятельной пенсии. Граждане 1967 года рождения и моложе в 2015 году имеют возможность выбрать вариант пенсионного обеспечения: формировать страховую и накопительную пенсии, либо выбрать только страховую пенсию. Этот выбор будет напрямую влиять на количество пенсионных баллов, которое гражданин может набрать за год работы. Если он станет формировать только страховую пенсию, максимальное количество баллов, которое он сможет заработать за 12 месяцев, – 10, если две пенсии – то 6,25.

Отличия между двумя этими пенсиями остались прежними: страховая пенсия гарантированно увеличивается государством не ниже уровня инфляции. Средства же накопительной пенсии инвестирует на финансовом рынке выбранный гражданином негосударственный пенсионный фонд или управляющая компания. Судьба пенсионных накоплений зависит от результатов их инвестирования, которые могут быть как доходными, так и убыточными. В этом случае к выплате гарантируется лишь номинальная сумма перечисленных средств. Важно помнить, что в 2015 году независимо от выбора варианта пенсионного обеспечения у всех граждан будет формироваться только страховая пенсия. 

Добавим, что с этого года изменились сроки обращения за назначением единовременной выплаты средств пенсионных накоплений. Напомним, если при выходе на пенсию гражданин имеет накопительную часть, то ему следует обратиться в организацию, которой он доверил право распоряжения своими «длинными» деньгами -  ПФР или негосударственный пенсионный фонд. Единовременной выплата окажется, если общая сумма накоплений составляет 5% или менее от назначенной пенсии. Если гражданин получил свои пенсионные накопления в виде единовременной выплаты, то следующую выплату он вправе получить через пять лет. Например, на пенсию человек выходит в 2015 году и, имея накопления, обращается за их выплатой. В следующий раз он может их получить только в 2020 году. Это еще одно новшество этого года, которое в первую очередь касается участников Программы государственного софинансирования пенсии, являющихся пенсионерами. 
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