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Управление  Пенсионного фонда РФ в Асиновском  районе  Томской области

Пресс-релиз от 19 февраля  2015 года
Пособие на погребение

Управление  Пенсионного фонда в Асиновском районе Томской области напоминает, что из средств ПФР осуществляется выплата социального пособия на погребение умерших неработающих пенсионеров.  

С 1 января 2015 года размер социального пособия на погребение составляет в Асиновском,  районе  – 7915 рублей. 

При этом если пенсионер умер до 1 января 2015 года, а человек, взявший на себя организацию похорон, за социальным пособием по его погребению обратится позже (но не позднее шести месяцев со дня смерти получателя пенсии), это пособие ему также выплатят в новом, увеличенном размере.

В 2014 году 10 037 человек на территории Томской области получили через органы ПФР социальные пособия на погребение умерших родных и близких.

Напомним, Пенсионный фонд Российской Федерации осуществляет выплату пособия на погребение только умерших неработающих пенсионеров. Получить эти средства могут граждане, взявшие на себя организацию похорон. Это могут быть родственники, независимо от степени родства, а если таковые отсутствуют, то знакомые, соседи, бывшие коллеги и т. д. Для этого им нужно обратиться в органы Пенсионного фонда по месту жительства в течение 6 месяцев со дня смерти пенсионера, написать соответствующее заявление и представить следующие документы:

· документ, удостоверяющий личность;

· справку о смерти пенсионера;

· документ, подтверждающий, что на день смерти пенсионер не работал.

В случае, если умерший гражданин являлся пенсионером и работал - пособие на погребение выплачивается по месту работы. Если же умерший гражданин не являлся пенсионером и не работал — за пособием нужно обращаться в органы социальной защиты населения.

Кроме того, если в месяц смерти гражданин не получил пенсию, родственникам также выплачивается недополученная сумма пенсии умершего пенсионера. В течение 6 месяцев получить эти средства могут члены семьи, проживавшие с пенсионером совместно. Если же родные жили (и были зарегистрированы) отдельно, то получить недополученную  пенсию они могут на основании свидетельства о праве на наследство, выдаваемого, как правило, через 6 месяцев после смерти пенсионера.
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