Информация
Уважаемые жители! Администрации Асиновского городского поселения, сообщает, что с начала 2015 года на территории поселения возросло количество пожаров в жилом секторе. Так по состоянию на 16.02.2015 года на территории городского поселения произошло 8 пожаров, а за аналогичный период 2014 года 7.

Для недопущения возгорания старайтесь не перегружать электрическую сеть, одновременно включая несколько приборов. Не следует оставлять включенными приборы без присмотра, а также использовать самодельные нагревательные приборы. Не располагайте обогреватели в опасной близости от легкозагорающихся предметов (занавесок, покрывал, одежды, мебели). Уходя из дома убедитесь в том, что все электрические приборы выключены из розеток. При эксплуатации печи необходимо знать следующее:

•
возле отопительной печи не должны находиться сгораемые материалы и предметы;

· дрова для топки должны соответствовать размерам топливника;
· топите печку всегда с закрытой дверцей топливника;
· очищать дымоходы от сажи необходимо в начале отопительного периода и не реже одного раза в три месяца в течение всего отопительного периода;
· предтопочный лист перед отопительной печью должен быть размером не менее 50x70 см, при этом складирование горючих материалов и дров на предтопочном листе не допускается;
» ни в коем случае нельзя разжигать отопительную печь легковоспламеняющимися жидкостями (бензином, керосином и так далее);

•
золу, которую вы выгребаете из топки, утилизируйте в безопасное место.

Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить!

При обнаружении первых признаков пожара следует сообщить в пожарную службу по телефону «01» с сотового «010».

