П Р О Т О К О Л
публичных слушаний по результатам обсуждения вопроса формирования земельного участка с условно разрешенным видом использования «торговые объекты торговой площадью до 100 м2» в целях расширения магазина «Руслан» по адресу: ул. им. Гончарова, 172, г. Асино; по вопросу предоставления разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка «отдельно-стоящие жилые дома на одну семью в 2-3 этажа, включая мансардный этаж, с придомовым участком от 0,06 до 0,1 га» по адресу: г. Асино, ул. Октябрьская, 24.
10.06.2015                                                                                                               г. Асино

Председатель: А.А. Варламов
Секретарь: А.В. Наливайко
Присутствовали: члены комиссии по землепользованию и застройке:

Телятникова К.Ю., Кухаренко С.А., Пикин М.В., Толстая Е.Е., Астафьева О.Н., Григорьева Д.В., Данильчук Н.А., жители г. Асино в количестве 49 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ 

       Обсуждение вопроса формирования земельного участка с условно разрешенным видом использования «торговые объекты торговой площадью до 100 м2» в целях расширения магазина «Руслан» по адресу: ул. им. Гончарова, 172, г. Асино; по вопросу предоставления разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка «отдельно-стоящие жилые дома на одну семью в 2-3 этажа, включая мансардный этаж, с придомовым участком от 0,06 до 0,1 га» по адресу: г. Асино, ул. Октябрьская, 24.
        Публичные слушания открыл Первый заместитель Главы администрации Асиновского городского поселения, председатель комиссии по землепользованию и застройке  А.А. Варламов. Он объявил повестку дня и предоставил слово    для     презентации     проекта    заявителю, собственнику существующего магазина «Руслан» - А.А. Солтанову. Он пояснил, что целью обсуждений является реконструкция существующего магазина «Руслан» по указанному адресу с целью расширения торгового зала, поскольку практика показывает, что данный магазин востребован покупателями, продукция в магазине пользуется большим спросом, а существующее здание, зачастую, не вмещает покупателей, им приходится ожидать своей очереди, стоя на улице, особенно в предпраздничные дни. Существенным отличием предлагаемого варианта проекта является расширение магазина с западной стороны, а также расположение  входа в магазин планируется с лицевой стороны будущего фасада. Находящийся радом с магазином остановочный павильон предлагается перенести на расстояние порядка 4 м западнее магазина. 
       После презентации А.А. Варламов предоставил возможность всем желающим  приступить к обсуждению проектных решений.
Присутствующими почти единогласно высказались опасения по поводу того, что перенос остановки общественного транспорта повлечет недовольство, в первую очередь, посетителей больницы. Между тем, А.А. Солтанов ответил, что между остановочным павильоном и магазином «Руслан» предлагается сделать пешеходную дорожку, которая будет обеспечивать прямой доступ к больнице, это будет даже удобнее для посетителей больницы. 
На публичных слушаниях также присутствовали представители ООО «Асиновский водоканал», а именно Зюлько В.А. пояснил, что рядом с магазином «Руслан» проложен водопровод холодного водоснабжения, что является существенным обременением для формируемого земельного участка и существующей постройки, так как при проведении ремонтных работ необходимо будет производить раскопки в пределах охранной зоны инженерных коммуникаций, что будет невозможным, если рядом будет пристройка магазина. Кроме того было отмечено, что при подготовке проекта расширения магазина «Руслан» согласования с ООО «Асиновский водоканал» не было.  

Также на публичных слушаниях было замечено несоответствие представленного проекта с существующей застройкой. А именно, ширина существующей застройки на проекте была указана – 6, 70 м., что, согласно заявлениям присутствующих, не соответствует действительности.   Для решения  спорного вопроса на место выехали Хряпова В.Я, Юшин А.С., Солтанов А.А., для проведения повторных замеров. По результатам обследования было определено, что на самом деле ширина существующей застройки- 4, 70 м. В ответ Солтанов А.А. пояснил, что проект он делал не самостоятельно, а пользуясь услугами проектировщика, и сказал, что существенной роли данное различие не имеет, так как рассматривается вопрос  о формировании нового земельного участка, а не существующей застройки. 

Членами комиссии А.А. Солтанову был задан вопрос о  согласовании проекта реконструкции торгового павильона с ОГБУЗ «Асиновская районная больница», так как формируемый земельный участок частично затрагивает зону зеленых насаждений, которую обслуживают сотрудники больницы, на что А.А. Солтанов ответил, что согласование не проводилось. 

       После обсуждений А.А. Варламов предложил  вынести вопрос повестки дня  на голосование.
      Итоги голосования:

1) «за» - 34 голосов;

2) «против» - 15 голосов;

3) «воздержался» - 0 голоса.

А.А. Варламов предложил перейти к обсуждению второго вопроса. А.А. Варламов пояснил, что поступило заявление от собственников земельного участка, по адресу: ул. Октябрьская, 24, с просьбой изменить разрешенное использование земельного участка на «отдельно стоящие жилые дома на одну семью в 2-3 этажа, включая мансардный этаж, с придомовым участком от 0,06 до 0,1 га». Также пояснил, что земельный участок расположен в зоне застройки многоквартирными жилыми домами малой этажности (Ж-2), где предусмотрен испрашиваемый вид разрешенного использования земельного участка. Вопросов и предложений не поступило.
       После А.А. Варламов предложил  вынести вопрос повестки дня  на голосование.
      Итоги голосования:

1) «за» - 49голосов;

2) «против» - 0 голосов;

3) «воздержался» - 0 голосов.

       После голосования А.А. Варламов объявил о том, что публичные слушания состоялись, по результатам публичных слушаний будет оформлен протокол и сделано заключение, которые будут направлены Главе Асиновского городского поселения для принятия решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «торговые объекты торговой площадью до 100 м2», расположенного по адресу: Томская обл., г. Асино, ул. им. Гончарова, 172 или об отказе в предоставлении такого разрешения. А также для принятия решения в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «отдельно стоящие жилые дома на одну семью в 2-3 этажа, включая мансардный этаж, с придомовым участком от 0,06 до 0,1 га», расположенного по адресу: Томская обл., г. Асино, ул. Октябрьская, 24 или об отказе в предоставлении такого разрешения Протокол публичных слушаний и заключение по ним будут размещены в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования «Асиновское городское поселение» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», поблагодарил  присутствующих за участие.
Председатель публичных слушаний                                                            А.А. Варламов
Секретарь публичных слушаний                                                                 А.В. Наливайко               
