П Р О Т О К О Л

публичных слушаний
по вопросу  формирования земельного участка с  условно разрешенным видом использования земельного участка «магазины (4.4)», расположенного по адресу: с южной стороны от земельного участка,  учтенного по адресу: ул. имени Ленина, 178/4, с кадастровым номером 70:17:0000004:1543; по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков «индивидуальное жилищное строительство (2.1)», расположенных по адресам: 

ул. Партизанская, 103,  ул. им. С. Лазо, 37.  

14.10.2015                                                                                                                          г. Асино

Председатель: А.А. Варламов
Секретарь: А.В. Наливайко
Присутствовали: члены комиссии по землепользованию и застройке: Телятникова К.Ю., Кухаренко С.А., Толстая Е.Е., Астафьева О.Н., Данильчук Н.А., жители г. Асино в количестве 10 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ 
Обсуждение по вопросу  формирования земельного участка с  условно разрешенным видом использования земельного участка «магазины (4.4)», расположенного по адресу:              с южной стороны от земельного участка,  учтенного по адресу: ул. имени Ленина, 178/4,           с кадастровым номером 70:17:0000004:1543; по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков «индивидуальное жилищное строительство (2.1)», расположенных по адресам: ул. Партизанская, 103,                ул. им. С. Лазо, 37.  

        Публичные слушания открыл председатель комиссии по землепользованию и застройке   А.А. Варламов. Он объявил повестку дня, сообщил, что публичные слушания проводятся на основании распоряжения Администрации Асиновского городского поселения  от 17.09.2015 № 477/15. Также было объявлено, что информация о проведении публичных слушаний была опубликована в газете «Диссонанс» от 24.09.2015 № 38 и на официальном сайте муниципального образования «Асиновское городское поселение» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Поступило предложение начать обсуждение со второго и третьего вопроса, так как возникли технические проблемы с показом демонстрационных материалов, необходимых для обсуждения первого вопроса. Возражений не поступило. Прежде чем приступить к обсуждению второго и третьего вопроса А.А. Варламов пояснил, что согласно карты территориального зонирования Правил землепользования и застройки Асиновского городского поселения, земельные участки расположены в зоне застройки многоквартирными жилыми домами малой этажности (Ж-2), где градостроительными регламентами индивидуальное жилищное строительство предусмотрено в составе условно-разрешенных видов использования земельных участков. Для получения разрешения на условно разрешенный вид использования земельного  участка  «индивидуальное жилищное строительство» необходимо проведение публичных слушаний в целях выявления мнения всех заинтересованных лиц по данному вопросу. 

По вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «индивидуальное жилищное строительство (2.1)», расположенного   по     адресу:    Томская   область,    Асиновский      район,     г.   Асино,                                       ул. Партизанская,103  заявка  поступила от собственника земельного участка Шарипова А.Т. Варламов А.А. пояснил, что согласно заявлению, изменение вида разрешенного использования необходимо в целях строительства жилого дома.
        Вопросов и предложений не поступило. 

        Затем А.А. Варламов предложил участникам публичных слушаний приступить к голосованию.
       Итоги голосования по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного  участка «индивидуальное жилищное стриотельство», расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район,  г. Асино, ул. Партизанская, 103.
      1) «за» - 8 голосов;

2) «против» - 0 голосов;

      3) «воздержался» - 2 голоса.

По вопросу о предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «Индивидуальное жилищное строительство (2.1)», расположенного   по     адресу:    Томская   область,    Асиновский      район,     г.   Асино, ул. им. С. Лазо, 37,    заявка  поступила от собственника земельного участка Славкиной И.С. Варламов А.А. пояснил, что согласно заявлению, изменение вида разрешенного использования необходимо в целях строительства жилого дома и для приведения в соответствие по классификатору видов разрешенного использования земельных участков.
        Вопросов и предложений не поступило. 

        Затем А.А. Варламов предложил участникам публичных слушаний приступить к голосованию.

       Итоги голосования по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного  участка «индивидуальное жилищное строительство», расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район,  г. Асино, ул. им. С. Лазо, 37.
      1) «за» - 10 голосов;

2) «против» - 0 голосов;

      3) «воздержался» - 0 голоса.

Затем А.А. Варламов предложил вернуться к обсуждению первого вопроса. 

А.А. Варламов пояснил, что поступило заявление от о формировании земельного участка с условно-разрешенным видом использования «магазины». Предоставил слово для пояснения заявителю - Просину  Александру Юрьевичу. Просин А.Ю. пояснил, что планирует на земельном участке построить магазин ритуальных услуг для торговли и изготовления памятников. А.А. Варламов уточнил, что подразумевает под собой изготовление памятников, так как продажа и производство это совсем разные вещи. Просин А.Ю. пояснил, что планирует осуществлять только продажу памятников. Далее заявитель представил схему расположения формируемого земельного участка и планируемый фасад здания. 

Из числа присутствующих выступил Толкачев А.В., он спросил, что земельный участок для обслуживания магазина,  планируется сформировать на расстоянии 1 метр он границы кладбища, не является ли это нарушением. А.А. Варламов ответил, что нормы размещения земельного участка для обслуживания магазина от границы кладбища отсутствуют. Кроме того, поступил вопрос от Симбирцева В.С. о том, предусмотрена ли  стоянка для автомобилей посетителей магазина Просин А.Ю. пояснил, что расстояние от формируемого земельного участка до существующего проезда составляет 15 метров, этого будет достаточно для организации стоянки. Также от присутствующих поступил вопрос о подъездных путях,  спросили, было ли согласован проезд к магазину с ул. имени Ленина, на что Просин А.Ю. ответил, что согласования не было. 
В заключении с  замечанием выступил Пальцев А.С., о том, что проект требует более детальной подготовки. 
Затем А.А. Варламов предложил участникам публичных слушаний приступить к голосованию.
Итоги голосования по вопросу формирования земельного участка с  условно разрешенным видом использования земельного участка «магазины (4.4)», расположенного по адресу: с южной стороны от земельного участка,  учтенного по адресу: ул. имени Ленина, 178/4, с кадастровым номером 70:17:0000004:1543;     
 1) «за» - 0 голосов;

2) «против» - 7 голосов;

3) «воздержался» - 3 голоса.

А.А. Варламов объявил о том, что публичные слушания состоялись, по результатам публичных слушаний будет оформлен протокол и сделано заключение, которые будут направлены Главе Асиновского городского поселения для принятия решения о формирования земельного участка с  условно разрешенным видом использования земельного участка «магазины (4.4)», расположенного по адресу: с южной стороны от земельного участка,  учтенного по адресу: ул. имени Ленина, 178/4, с кадастровым номером 70:17:0000004:1543; по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков «индивидуальное жилищное строительство (2.1)», расположенных по адресам: ул. Партизанская, 103,  ул. им. С. Лазо, 37,  или об отказе в предоставлении такого разрешения. Протокол публичных слушаний и заключение по ним будут размещены в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования «Асиновское городское поселение» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», поблагодарил  присутствующих за участие.

Председатель публичных слушаний                                                           А.А. Варламов
Секретарь публичных слушаний                                                                  А.В. Наливайко               

