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ДОКЛАД

об осуществлении муниципального контроля Администрацией Асиновского городского поселения Томской области за 1 полугодие  2019 года 
Настоящий доклад об осуществлении муниципального контроля Администрацией Асиновского городского поселения Томской области за 1 полугодие 2019 год и об эффективности такого контроля на территории городского поселения составлен в соответствии с Федеральным  законом  от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства РФ от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (в ред. Постановлений Правительства РФ от 21.03.2011 № 185, от 21.03.2012 № 225)».
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

Осуществление муниципального контроля осуществляется в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации от 25 октября 2001 года №136-ФЗ; Кодексом Российской Федерации об административно-правовых нарушениях от 30 декабря 2001 года №195-ФЗ ; Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; Федеральным законом от 24 июня 2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости»; Федеральным законом от 18 июня 2001 года № 78-ФЗ «О землеустройстве»;  Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; Законом Томской области от 12 августа 2013 года № 141-ОЗ «О порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), муниципального контроля»; с Жилищным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 года № 188-ФЗ; Уставом муниципального образования «Асиновское городское поселение».
В  рамках полномочий, установленных действующим законодательством, Администрацией Асиновского городского поселения в 1 полугодии  2019 году  не вносились изменения в  нормативные правовые акты по осуществлению муниципального жилищного, земельного  контроля и контроля  за сохранностью автомобильных дорог местного значения в  границах Асиновского городского поселения:

 Постановление Администрации Асиновского городского поселения от 03.03.2015 № 92/15 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля»
(в ред. от 03.06.2015 № 296, 15.06.2015 № 350, 28.04.2015 № 193/15, 12.07.2016 № 541/16, 09.12.2016 № 978/16, 18.04.2017 № 231/17, 13.02.2018 № 84/18).
Постановление Администрации Асиновского городского поселения от 04.07.2014 № 294/14 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального  земельного контроля»
(в ред. от 28.04.2015 № 192/15, 03.06.2015 № 298/15, 11.12.2015 № 934/15, 12.07.2016 № 541/16, 03.07.2017 № 433/17, 02.10.2017 № 676/17, 14.02.2018 № 88/18).
Постановление Администрации Асиновского городского поселения от 11.07.2014 № 299/14 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Асиновского городского поселения»
(в ред. от 03.06.2015 № 297, 28.04.2015 № 191/15, 12.07.2016 № 541/16, 15.02.2018 № 96/18).
Раздел 2.

Организация  муниципального контроля

На территории Асиновского городского поселения осуществляются следующие виды контроля:

- земельный;
- жилищный;
- за обеспечением в границах населенных пунктов поселений; местного значения дорогавтомобильных сохранности 
Администрация поселения осуществляет муниципальный земельный контроль за соблюдением:

     1) выполнения требований земельного законодательства о недопущении самовольного занятия земельных участков, самовольного обмена земельными участками и использования земельных участков без оформленных на них в установленном порядке правоустанавливающих документов, а также без документов, разрешающих осуществление хозяйственной деятельности;

     2) порядка переуступки права пользования землей;

     3) выполнения требований земельного законодательства об использовании земель по целевому назначению и выполнении обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению;

     4) выполнения требований о наличии и сохранности межевых знаков границ земельных участков;

     5) порядка предоставления сведений о состоянии земель;

     6) исполнения предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений;

     7) выполнения иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель в пределах установленной сферы деятельности.

Мероприятия по муниципальному земельному контролю  осуществляются  Главным специалистом по управлению землями (с 28 марта 2019 г. открытая  вакансия, временно совмещает обязанности по проведению  муниципального земельного контроля Главный специалист по имущественным отношениям).
Предметом муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Асиновского городского поселения являются выполнение физическими лицами, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами (далее - обязательные требования), регулирующими деятельность в сфере использования автомобильных дорог местного значения.

Мероприятия по муниципальному  контролю  осуществляются  Главным специалистом по дорожному комплексу.

Объектом муниципального жилищного  контроля является деятельность юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, связанная с использованием муниципального жилищного фонда муниципального образования «Асиновское городское поселение», а именно, соблюдение законодательства, требований по использованию и сохранности муниципального жилищного фонда, соответствие жилых помещений установленным санитарным и техническим правилам и нормам, предупреждение процесса старения и разрушения муниципального жилищного фонда.
Мероприятия по муниципальному  контролю  осуществляются  Главным  специалистом по жилищному контролю.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля

Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля  бюджетом не предусмотрено. Осуществление муниципального контроля обеспечивается  Главными  специалистами Администрации Асиновского городского поселения в рамках выполнения должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.

Эксперты и представители экспертных организаций в целях проведения мероприятий по контролю в отчетный период не привлекались.

Раздел 4.

Проведение  муниципального контроля

Муниципальный  земельный контроль в отношении физических и  юридических лиц, индивидуальных предпринимателей осуществляется  в форме плановых, внеплановых проверок, плановых (рейдовых) осмотров и обследований. За  1 полугодие  2019 года проведено 2  внеплановых  проверки  в отношении физических лиц,  5-осмотров земельных участков по обращению физических и юридических лиц. Выявлено 5 нарушений: 4 – невыполнение условий договора по аренде земельного участка, 1- незарегистрированные и неоформленные в установленном законодательством порядке права на земельные участки.
Общее количество проведенных проверок по муниципальному жилищному контролю  в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в  1 полугодии 2019 г. составило 9 проверок, все внеплановые, выездные, документарные,  в результате по всем были выявлены нарушения Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда. В отношении физических лиц (нанимателей жилых помещений муниципального жилого фонда) проведено 11 внеплановых проверок, выдано 8 предписаний в части содержания общего имущества собственников помещений ненадлежащим образом,  8 из которых были выполнены в установленные сроки,  по результатам двух  направлены документы в Асиновский  городской суд для привлечения к административной ответственности нанимателя. 
Эксперты к проведению мероприятий по муниципальному контролю - не привлекались.

Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера,  не выявлено.

Раздел 5.

Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

По итогам выявленных нарушений в ходе проведения муниципального земельного контроля за 1 полугодие 2019 года:
- подготовлено постановление об отмене аренды  одного земельного участка,

- по 2-м земельным участкам  заключено мировое соглашение до 01.10.2019,
- по 2-м  земельным участкам поданы иски в Асиновский городской суд.

По итогам выявленных нарушений в ходе проведения муниципального жилищного  контроля за 1 полугодие 2019 года:

- в отношении   юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  составлено  9 актов с предписаниями и сроками устранения нарушений жилищного законодательства во  2 полугодии 2019 г.;
- в отношении физических лиц   составлено  8 актов с предписаниями и сроками устранения нарушений жилищного законодательства;
- по 2-м проверкам документы направлены в Асиновский  городской суд для привлечения к административной ответственности нанимателя. 

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности муниципального контроля

Результаты работы  по проведению муниципального земельного контроля:

- количество освобожденных земельных участков –  1,
- количество земельных участков, на  которых приступят к  индивидуальному жилищному строительству в соответствии с договором аренды - 2 ,

- количество земельных участков, которые будут выставлены на аукцион по решению суда– 2,

В 1 полугодии  2019 году из 20 выявленных нарушений по результатам муниципального жилищного контроля  устранено 13,срок исполнения 5- 2 полугодие  2019года.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам муниципального контроля

Для обеспечения более эффективной работы по проведению муниципального земельного контроля необходимо проведение тщательной работы при проведении планирования, изучение и анализ землеустроительной документации. Осуществлять организацию и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства путем привлечения средств массовой  информации к освещению актуальных вопросов муниципального земельного контроля, разъяснения положений земельного законодательства. Необходимо систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального земельного контроля.

Дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального жилищного контроля невозможно без своевременной подготовки проектов планов проведения плановых проверок по соблюдению жилищного законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами на 2019 год; взаимодействия с органами государственного жилищного контроля, органами прокуратуры, иными структурами; без организации и проведения профилактической работы с населением по предотвращению нарушений жилищного законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального жилищного контроля, разъяснения положений жилищного законодательства. 
Глава Асиновского городского поселения                                                                       А.Г.Костенков     
С.А.Кухаренко
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