АДМИНИСТРАЦИЯ АСИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
 ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ И ФИНАНСОВ
ПРИКАЗ

От 18.04.2024
                         № 6/24
г. Асино

Об отмене приказа отдела экономики и  финансов Администрации Асиновского городского поселения от 07.02.2020 № 3 «Об утверждении порядка проведения анализа осуществления главными администраторами средств бюджета муниципального образования «Асиновское городское поселение» внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита»


В соответствии со статей 48 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях приведения муниципального нормативного правового акта в соответствии с требованиями законодательства

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Приказ отдела экономики и  финансов Администрации Асиновского городского поселения от 07.02.2020 № 3 «Об утверждении порядка проведения анализа осуществления главными администраторами средств бюджета муниципального образования «Асиновское городское поселение» внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита» отменить.
2.  
Настоящий приказ  подлежит  официальному опубликованию  в средствах массовой информации путем  размещения  в газете «Образ жизни. Регион», размещению на официальном сайте муниципального образования «Асиновское городское поселение» www.gorodasino.ru,  а также подлежит официальному обнародованию путем размещения в информационном сборнике в библиотечно-эстетическом центре, расположенном по адресу: город Асино, ул. имени Ленина, 70,  и  вступает в силу со дня его официального опубликования. 

Начальник отдела экономики и финансов
Администрация Асиновского  городского поселения                                                   С.А. Храмцов
