АДМИНИСТРАЦИЯ АСИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ул.Ленина, 40, г. Асино, Томская область, 636840
Телефон: (38241) 2-24-98(Ф), 2-33-79

ОТЧЕТ

от 20.11.2006                                                                                                          г. Асино

Администрация Асиновского городского поселения приступила к выполнению своих полномочий 10 января 2006 года. Устав поселения, разработан и зарегистрирован в установленном порядке, 03 марта 2006 года.

     Расходы на осуществление и исполнение полномочий согласно Федеральному закону Российской федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» были определены в консолидированном бюджете Асиновского района, сметой расходов на 2006 год в сумме 25 425 тысяч рублей, в том числе по разделам:


- 0103 «Функционирование законодательных (представительных) органов местного самоуправления»                                                                           -   225 тыс. руб.;


- 0104 «Функционирование местных администраций» - 7076 тыс. руб.;


- 0113 «Резервные фонды»                                                -   902 тыс. руб.;


- 0115 «Другие общегосударственные вопросы»           -     97 тыс. руб.;


- 0408 «Транспорт»                                                            - 4302 тыс. руб.;


- 0501 «Жилищное хозяйство»                                         - 1992 тыс. руб.;


- 0502 «Коммунальное хозяйство»                                 - 10831 тыс. руб.

 
Контроль за собираемостью налоговых и неналоговых доходов в 2006 году осуществляла Администрация Асиновского района и Управление финансов Администрации Асиновского района.


В течение 2006 года на основании Решений Думы Асиновского района были внесены дополнения и изменения по смете Асиновского городского поселения. Смета корректировалась следующими Решениями Думы Асиновского района::


- № 70 от 06.04.2006 г. утверждена смета расходов Асиновского городского поселения в сумме 24163 тысяч рублей;


- № 85 от 23.06.2006 г. утверждена смета расходов Асиновского городского поселения в сумме 23413 тысяч рублей;


- № 96 от 17.08.2006 г. утверждена смета расходов Асиновского городского поселения в сумме 24113 тысяч рублей;


- № 100 от 08.09.2006 г. утверждена смета расходов Асиновского городского поселения в сумме 24001 тысяч рублей;


- № 111 от 27.10.2006 г. утверждена смета расходов Асиновского городского поселения в сумме 24031 тысяч рублей


В марте текущего года было создано муниципальное учреждение «Управление городским жилищным фондом» для осуществления контроля за сохранностью и эффективным использованием муниципального жилья. С 1 июля в отдельное юридическое лицо был выделен Совет Асиновского городского поселения.

Фактическое исполнение за 10 месяцев 2006 года составило 20063,05 тыс. рублей или 80,5 % к сметным расходам.

По разделу 0103 «Функционирование законодательных органов местного самоуправления (Совет Асиновского городского поселения)» освоено 45,4 тыс. руб. за 6 месяцев. 

По разделу 0104 «Функционирование исполнительных органов местного самоуправления» смета исполнена в сумме 4802,51 тыс. руб.(76,18 % к плану );

По разделу 0115 «Другие общегосударственные вопросы» на внедрение информационных технологий смета исполнена в сумме 17,3 тыс. руб., (34,6 % к плану );

 на средства массовой информации израсходовано 150,0 тыс. руб., ( 71,43 % к плану );

По разделу 0408 «Транспорт» расходы составили 4302,0 тыс. руб., (100 % к плану);

По разделу 0411 (землеустройство и землепользование) израсходовано 3,28 тыс. руб.(13,12 % к плану), полномочия и часть денежных средств с 1 октября были переданы в Администрацию Асиновского района.

     По разделу «Жилищное хозяйство» на 2006 год запланировано 1720,0 тыс. руб.; израсходовано 1047,0 тыс. руб.(60,87 % к плану). Из них: на содержание МУ «УГЖФ» - 1037,0 тыс. руб., что равно 74,5 %; на мероприятия по выбору способа управления домами – 10,0 тыс. руб. (на аккредитацию управляющих компаний).

На благоустройство города по разделу «Коммунальное хозяйство» на 2006 год запланировано 11393,0 тыс. руб., при этом использовано 9252,0 тыс. руб., то есть 81,21 %, в том числе на:

- уличное освещение -  416,65 тыс. руб.(65,10 % к плану);

- содержание дорог - 5526,87 тыс. руб.(82,64 % к плану);

- озеленение -  842,49 тыс. руб. (91,72 %, к плану);

- охрана лесов -  93,89 тыс. руб.(78,24 % к плану);

- вывоз ТБО – 600,0 тыс. руб.(100 % к плану);

- содержание бань - 633,75 тыс. руб.(87,65 % к плану);

- содержание кладбища - 360,15 тыс. руб. (90 % к плану);

- завершение строительства часовни - 257,21 тыс. руб. (64,3 % к плану); 

- прочие расходы по благоустройству города - 484,42 тыс. руб.(62,02 % к плану).

     По статье «Возмещение льгот по категории «Почетный гражданин города»» финансирование составило 6,48 тыс. руб.(64,8 % к плану).

     В целом за 10 месяцев 2006 года исполнение расходных обязательств Асиновского городского поселения осуществлялось согласно законодательству, с использованием утвержденной Единой тарифной сетки, заключенных договоров и контрактов на выполнение работ и оказание услуг.

       За 2006 год по г. Асино проложено 10 км. новых линий уличного освещения (140 светильников). Оборудованы участки центральных улиц:  Гончарова, Тельмана , 9 Мая, Боровая, Тельмана.
     С первых дней существования Администрации Асиновского городского поселения поступали жалобы от населения  пос. Причулымский и предпринимателей, занимающиеся перевозками о ремонте дороги ведущей в поселок.  В первую очередь была отремонтирована эта дорога, учитывая тот факт, что она действительно пришла в негодность. Произведен ремонт ул. В.Липатова. Выполнено асфальтирование  у дома по ул. Рабочей, с устройством стоянки под автомобили и тротуаром. Отремонтирована дорога и перекресток  по ул. Строителей и ул. Боровой.  Всего отремонтировано  9 тыс. м2. Так же отремонтировано 3,5 тыс. м2 тротуаров. Асфальтирована площадка между зданием гостиницы «Радуга» и банком. Улучшили покрытие проезжей части улицы Дорожной -  3.5 тыс. м2. Произвели отсыпку щебнем отдельных городских территорий, после прокладки подземных коммуникаций, и неблагоустроенных территорий мест общего пользования – 1.5 тыс. м2 (у детских учреждений и автобусных остановках, территория у женской консультации). 
Закончено строительство часовни  на городском кладбище, за отчетный период произведена замена сгнивших бревен стен, часовни, заполнены оконные и дверные проемы, выполнено электроосвещение и благоустройство вокруг часовни. В настоящее время готовиться договор на передачу часовни в церковную епархию. 

       На кладбище установлены мусорные баки, покрасили и оформили входные ворота,

построен туалет. Периодически проводится уборка территории кладбища от старых ритуальных атрибутов, в летний период велись работы по  скашиванию трав. Выполнены работы по восстановлению ограждающего рва. Произведена отсыпка шлаком дороги на территории кладбища 700 п.м.
На территории города по клумбам и цветникам было высажено 19500 корней рассады цветов на 1.2 т. м2, обновили газонную траву на 0.5 т.м2. Содержали и ухаживали  за цветниками и газонами на площади 44 т.м2. Были посажены липы в количестве 50 шт. на аллее «Строителей». Спилено 84 дерева представляющих угрозу жизни людей. 

     На городских площадях, остановках и других местах общего пользования установлено 51 урна и 16  контейнеров. В городе регулярно собирается мусор с обочин дорог, газонов тротуаров, территорий площадей, парков. За 2006год было убрано 19 несанкционированных свалок (350м3) и вывезено на полигон ТБО.  На данный момент на городских территориях насчитывается 150 несанкционированных свалок, в том числе  20 в лесной зоне.        

     В 2006году построено 2 уборные и 4 выгребных ямы.  Убрана одна выгребная яма и закрыта 1 уборная для жилого дома по ул.370 Стрелковой Дивизии № 30, в квартиры подвели воду и водоотведение.

    Городские дороги и проезды в зимний период очищаются от снега. В летний период дороги регулярно очищаются от мусора с поливом водой. Убираются остановки и тротуары.    

     Выделенных средств  на содержание дорог не достаточно, чтобы соблюсти периодичность уборки. Необходимы средства на нарезку профиля дорог с погрузкой и вывозкой лишнего грунта, на устройство и ремонт остановочных комплексов. В городе нет техники на уборку тротуаров, очистку обочин от мусора грязи, на сбор и погрузку снега.

    В городе имеется 3  бани. Баня № 1 передана в аренду. Две бани  дотационные. 

     На 2007 год  запланировано в I-II квартале проложить 4 км. линий уличного освещения. Приоритеты будут отданы улицам с насыщенным движением учеников к школам,  детским садам, учебным заведениям к учреждениям культуры и здравоохранения. Освещено по городу всего 35 км. улиц. Необходимо осветить еще 85км.

     Для обеспечения жизнедеятельности города Асино необходимо улучшить дорожное покрытие на 82 км. улиц.

      На 2007 год необходимо отсыпать шлаком 1.3 км. внутриквартальных дорог.

Необходимо произвести кронировавние тополей по всему городу в количестве 650 шт., спилить 86 шт. аварийных деревьев. На 2007 год планируем произвести компенсационные посадки кустов рябины и деревья (породы береза).

С целью привлечения дополнительных средств на содержание муниципального жилья, была увеличена необоснованно заниженная величина найма муниципального жилого фонда, которая составляла 31 копейку за 1 м2. Специалистами поселения разработана и утверждена на Совете депутатов Асиновского городского поселения базовая ставка найма 3 руб.26 коп. за 1 м2 (размер ставки зависит от состояния жилого фонда и колеблется от 1,90 руб. до 4,90 руб.). Данная ставка найма применяется к жилью, предоставленному на условиях возмездного пользования. 

     В процессе работы Асиновского городского поселения по вопросам градостроительства и планировки подготовлено и выдано:

    1. Разрешений на строительство, реконструкцию объектов -16 шт.,  в том числе строительство и реконструкция жилых домов 7;

    2. Разрешений на ввод объектов в эксплуатацию 25, в том числе 13 жилых домов;

    3. Адресных справок 160 шт., справок на отчуждение 3 шт.;

    8. Заключений в суд 8 шт.; 

     Ведется работа с  регистром жилых домов, по планированию сдачи жилых домов  в 2007 году.

    Начата работа по изготовлению и размещению номерных знаков. Установлено 121 номерной знак, планируется установить 142 номерных знака.

    Проведено 15 градостроительных Советов. Подготовлены акты выбора площадок под строительство, реконструкцию. Подготовлены заключения для реконструкции объектов. 

     Проведен двух месячник по благоустройству города и конкурс по благоустройству на лучшую усадьбу, на лучший балкон по озеленению, магазин и административное здание города Асино.

     Планируется разработать положение о порядке установки антенн на муниципальные 

  жилые дома.

     Выданы заключения по опросу общественного мнения  7 шт. 

      Проведен осмотр красных линий межевания земельных участков для частных лиц 78 шт., по тепловым сетям 33 шт., с выездом на место при необходимости, в связи с отсутствием материалов по генплану Асиновского городского поселения.

     Подготовлено 2 постановления о разрешении на  снос жилых домов. Подготовлено 6 постановлений об исключении из реестра жилых домов.

     Подготовлено и выдано 25 адресных постановлений  в целях упорядочения городского адресного хозяйства.

     Ведется работа с предпринимателями города (магазины) по благоустройству прилегающих территорий (освещение, скамейки, урны, благоустройство прилегающей территории, окраска  при необходимости фасадов и крылец, бетонирование или восстановление бетонных площадок и т.д.  

     За отчетный период в отдел благоустройства муниципального имущества и жилья, обратилось по различным жилищным вопросам 742 человека, вопросы различного характера: постановка на очередь, выделение жилья остронуждающимся гражданам, предоставление прописки (временной и постоянной), предоставление общежития малоимущим гражданам, предоставление копий корешков ордеров при потере, работа с воспитанниками детских домов, с пенсионерами.

     Ведется работа с  бесхозным жильем.

     Каждое заявление рассматривается на заседании жилищной комиссии, всего проведено 10 заседаний  жилищной комиссии.

     На 01 января 2006 года очередь составляла 803 человека, на данный момент 760 человек, с учетом предоставления очередникам жилья.

      Согласно Жилищному Кодексу обозначены 3 категории граждан, которые имеют право на первоочередное получение жилья:     

     1. Воспитанники детских домов (на сегодня их насчитывается 25 человек); 

     2. Граждане, проживающие в ветхом, аварийном жилье (их насчитывается 52 человека);

     3. Граждане с тяжелыми хроническими заболеваниями (по определенным категориям болезни - их насчитывается 5 человек).

Всего поставлено на очередь 7 человек, предоставили прописку 85 семьям, предоставили общежитие 25 семьям, предоставили жилье по договору социального найма 25 семьям.

     Брошенное жилье, которое годами стояло бесхозным и варварски разбиралось, сегодня приобретает нормальный вид. Налаживается ситуация в районе « ПМК-16», 4 брошенных квартиры, которые уже 5 лет стояли пустыми, и превратились в руины, приобрели новых хозяев, по договору краткосрочного найма. Юрист МУ « УГЖФ» занимается поиском и выселением настоящих хозяев, которые бросили данные квартиры.

    Сегодня отдел занимается сложной ситуацией, которая возникла по дому на ул. Строителей 9, в этом доме 33 муниципальных квартиры, из них в первом подъезде 7 муниципальных квартир разбиты (отсутствуют окна, двери, санузел, в некоторых разобраны полы, отсутствует тепловой контур), остальные приватизированы, по таким квартирам на сегодня ведется работа по поиску собственников и перевод приватизированного жилья в бесхозное имущество.

    Начата работа по очистке первого этажа (правое крыло) от хлама и мусора и ремонт лестничного марша. В этом же крыле планируется создать милицейский пост, во втором подъезде 2 квартиры расселили, в них будет открыта аптека.

   Совместно с МУ « УГЖФ» ведется работа по выявлению и выселению граждан, которые согласно п.4 ст.30 Гл.5 Жилищного Кодекса Российской Федерации нарушают правила содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, допускают бесхозяйственное обращение с данными помещениями, идет подготовка исковых заявлений в суд для выселения.

 Ведется работа:

-  с воспитанниками детских дом, с очереди льготников сняты  6 человек, им предоставили жилье;

- с молодыми специалистами,  прибывшими в г.Асино, по предоставлению жилья;

- с вынужденными переселенцами, которых насчитывается 7 семей, в  2007 году планируется предоставление данным гражданам субсидии из федерального бюджета, на приобретение жилья.

     Специалистами опеки и попечительства  Администрации Асиновского городского поселения подготовлено и передано 15 исковых заявлений о возможности лишения родительских прав на рассмотрение в суд. Оказано содействие 9 гражданам в подготовке документов о возможности лишения родительских прав. Обследовано 80 семей, находящихся в социально-опасном положении, из них 54 поставлено учет.

     Оказано содействие органу опеки и попечительства администрации Асиновского района:

-  в установлении  опеки (попечительства) сформировано 24 дела (обследование семьи, составление акта обследования, подготовка заключения);

-  в создании 3 приемных семей;

- подготовлено 1 заключение о возможности усыновления ребенка.

     Заключено 2 договора с гражданами о патронатном воспитании. Рассмотрено 45 заявлений и даны заключения о возможности забирать детей из детских государственных учреждений на выходные и каникулярные дни.

     Проведено обследование 29-ти жилых помещений, закреплённых за воспитанниками детских государственных учреждений, с составлением актов обследования и ответов на запросы детских государственных учреждений по обследованию закрепленного жилья.

     Поставлено на регистрационный учет 30 детей, не имеющих закрепленного жилья.

     Поставлено на первичный учет 37 несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей, из них передано под опеку 15 детей, возвращено в семью 4 ребенка, определены в детское государственное учреждение 16 детей, в профессиональные училища 2 ребенка.

   Отобрано 2 несовершеннолетних ребенка из семей, где существовала реальная угроза жизни и здоровью.

     Сформировано 20 личных дел несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей, для определения в детское государственное учреждение.

     Разрешено 3 спорных вопроса между родителями о порядке общения с детьми.

     Подготовлено 24 распоряжения о снятии денежных средств.

     Подготовлено 32 распоряжения по отчуждению личного имущества несовершеннолетних.

     Проведено 7 выступлений в суде, в качестве законного представителя несовершеннолетних.

     Проведено 40  профилактических бесед с семьями находящимися в социально опасном положении.      

     В администрацию Асиновского городского поселения в течение 11 месяцев 2006 года поступило 250 письменных заявлений от граждан города. В основном, это были обращения: по ремонту жилья, подвалов, подъездов, улучшению жилищных условий, выделению земельных участков под строительство, присвоение адресов уже ранее построенным гаражам и зданиям, заявления по благоустройству города и  придомовых территорий, спиливанию и кронированию тополей.

Более 50 заявлений поступило по вопросам тепло-водоснабжения, установлению электросчетчиков в квартирах, подняты вопросы и по канализации.

Более десяти заявлений были с коллективными просьбами по ремонту дорог. 

Приходили письма с просьбами оказать содействие в закрытии игровых заведений.

Обращались жители и по установке торговых палаток и павильонов.

Множество писем по оказанию помощи в заготовке дров.

Кроме этого были письменные обращения  по выделению материальной помощи для ремонта жилья, приобретение электросчетчиков.

Были обращения: по прописке, трудоустройству, направлению на учебу, устройству детей в дошкольные учреждении, а также в дом престарелых.

Главой администрации и ее заместителями  было принято по личным вопросам более 100 человек.

В основном, граждане обращались по поводу получения благоустроенного жилья. Это  более 50 процентов из всех обращений. 

Были обращения по ремонту жилья, ремонту домов, подвалов, подъездов, установки радиаторов в подъездах, остеклению подъездов, благоустройству придомовых территорий, строительству детских площадок, предоставлении земельных участков.

Кроме этого обращались по прописке, оказанию материальной помощи.

Много было обращений по ремонту колодцев, установке колонок.

Были обращения по оказанию помощи в оформлении субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг.

Что было предпринято по решению этих вопросов: 

Проведены котировки по спиливанию и кронированию тополей на сумму 84,5 тыс. руб.,  а также котировки по ремонту колодцев на сумму 125 тыс. рублей.

Заключены договора на ремонт муниципальных квартир на сумму более 100 тыс. руб., оказана материальная помощь гражданам на ремонт квартир в сумме 27031 руб. 

В плане на 2007 год будут заложены средства в бюджет на ремонт ветхого и аварийного жилья, благоустройства и озеленения города, ремонт и асфальтирование дорог, которые остались проблемными в 2006 году по заявлениям граждан.

В 2007 году на первом плане остается приоритетное направление работы по заявлениям и обращениям граждан, которым уделялось и в дальнейшем, будет уделяться особое внимание. 

За прошедший период практически по всем переданным полномочиям приняты нормативно-правовые акты, разработаны положения и сформированы комиссии:

     Реестр принятых положений Администрацией Асиновского городского поселения в 2006 году:

	· О порядке проведения конкурса на замещение вакантных должностей муниципальных служащих Администрации Асиновского городского поселения.

	· О комиссии по выбору земельных участков для строительства, реконструкции объектов, капитального строительства.

	· О материальном стимулировании муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Асиновского городского поселения.

	· Об утверждении комиссии для размещения муниципальных заказов Асиновского городского поселения.

	· О комиссии Администрации Асиновского городского поселения по учету и распределению жилья.

	· Об утверждении положения о фонде непредвиденных расходов (резервном фонде).

	· О комиссии по предупреждению чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Асиновского городского поселения.

	· О комиссии по социальной помощи населению Асиновского городского поселения.

	· О комиссии по содействию семье и учреждениям образования.

	· Об утверждении состава комиссии по продаже земельных участков или права их аренды на территории муниципального образования «Асиновское городское поселение.

	· О комиссии по признанию жилого помещения пригодным (непригодным) для постоянного проживания граждан.

	· О правилах содержания мест погребения, порядке деятельности общественных кладбищ, требованиях к качеству услуг по погребению.

	· Положение о попечительском (наблюдательном) совете по вопросам похоронного дела.

	· Об утверждении положения и тарифной комиссии Асиновского городского поселения.

	· О мерах по ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и поддержанию общественного порядка в условиях чрезвычайных ситуаций на территории города Асино.

	· Об утверждении положения о добровольной аккредитации организаций, осуществляющих деятельность по управлению жилищным фондом в Асиновском городском поселении; формы ведения реестра аккредитованных управляющих организаций; комиссии по аккредитации управляющих организаций.

	· О почетной грамоте Администрации Асиновского городского поселения.

	· Об утверждении Свидетельства об аккредитации организаций, осуществляющих деятельность по управлению жилищным фондом в Асиновском городском поселении.

	· Об условиях общего водопользования на обособленных водных объектах на территории Асиновского городского поселения.

	· О создании комиссии по инвентаризации имущества.

	· Об утверждении комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Асиновского городского поселения.

	· Об утверждении порядка создания и использования резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

	· Об утверждении Положения о расходовании средств резервного фонда администрации Асиновского городского поселения для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

	· Об организации и осуществлении мероприятий гражданской обороны, защите населения и территории Асиновского городского поселения.

	· Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования    «Асиновское городское поселение».


· Реестр принятых положений Советом Асиновского городского поселения 2006 году:

	· О публичных слушаниях в Асиновском городском поселении.

	· О порядке распоряжения и управления имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Асиновское городское поселение».

	· Порядок организации похоронного дела в Асиновском городском поселении.

	· Порядок ведения реестра расходных обязательств Асиновского городского поселения.

	· «Об оплате труда муниципальных служащих».

	· О порядке материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления Асиновского городского поселения.

	· О правотворческой инициативе граждан.

	· О бюджетном процессе в Асиновском городском поселении.

	· О территориальном общественном самоуправлении.

	· О собраниях граждан, конференциях граждан (собраниях делегатов).

	· О привлечении граждан к выполнению на добровольной основе социально значимых работ в целях решения вопросов местного значения.

	· О порядке предоставления земельных участков на территории муниципального образования «Асиновское городское поселение».

	· Об аренде земельных участков и арендных отношениях на территории муниципального образования «Асиновское городское поселение».

	· Правила благоустройства территории Асиновского городского поселения..

	· О порядке размещения и организации деятельности залов игровых автоматов на территории Асиновского городского поселения (утратил силу).

	· Об утверждении Положения об организации и проведении аукционов по продаже земельных участков или права на заключение договоров их аренды на территории муниципального образования «Асиновское городское поселение».

	· О порядке и сроках рассмотрения обращений граждан в органы местного самоуправления муниципального образования «Асиновское городское поселение».

	· О порядке ведения лесного хозяйства в лесах, расположенных на землях Асиновского городского поселения.

	· О награждении Почетной грамотой Совета Асиновского городского поселения.

	· О порядке определения размера оплаты жилищных услуг гражданами, проживающими в муниципальном жилищном фонде г. Асино и цены найма за проживание в муниципальном жилищном фонде.

	· Об обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территории Асиновского городского поселения.

	· Об утверждении решения «Об установлении на территории Асиновского городского поселения налога на имущество физических лиц»

	· Об утверждении Положения «О земельном налоге на территории муниципального образования «Асиновское городское поселение»

	· Об утверждении Положения «О компенсационных выплатах депутатам Совета Асиновского городского поселения, связанных с осуществлением ими депутатских полномочий».

	· О  Порядке  разработки, принятия и реализации муниципальных целевых программ Асиновского городского поселения.


С целью эффективного использования, сохранности и оперативного контроля за использованием муниципального жилого фонда, в марте 2006 года создано муниципальное учреждение «Управление городским жилищным фондом» (далее Учреждение). 

На момент образования учреждению передано в оперативное управление 2431 квартира (площадью около 90763 м2, цифра уточняется в связи с отсутствием данных о площадях на 427 квартир, не было технических паспортов на момент передачи). 

Учреждение, осуществляет контроль за техническим состоянием жилого фонда в целом (710 домов), включая осмотр кровель, отмосток, стен, перекрытий, подвалов, подъездов и т. д., в результате чего сформирован план капитального ремонта жилых домов на сумму 16063,4 тыс. руб., составлен перечень многоквартирных жилых домов, требующих технического заключения специализированных организаций, на предмет аварийного состояния отдельных конструктивных элементов (11 домов). 

В результате проведенной работы была устранена аварийная ситуация на жилом доме по ул. Ленина 90 (ведутся работы по восстановлению разрушившихся капитальных несущих стен, включая сопутствующие работы, направленные на устранение  причин возникновения данной ситуации). 

Предметом деятельности Учреждения является формирование муниципального заказа на оказание жилищно-коммунальных услуг, организация его исполнения и размещения среди сторонних организаций.

 С момента образования учреждением заключены договора на оказание услуг по технической эксплуатации и текущему ремонту муниципального жилищного фонда в части конструктивных элементов (МУП «Спецавтохозяйство»), внутридомового инженерного оборудования (ОАО «Асиновские коммунальные системы»), обслуживание и мелкий ремонт приборов учета тепловой энергии (ООО «Гарант – Сервис»). На основании вышеперечисленных договоров по данным обслуживающих организаций выполнены следующие работы:

-замена трубопроводов внутренних инженерных сетей 1170 м. на общую сумму 61202 руб., в т.ч. водопровода-42841руб., отопления – 15300 руб., канализации – 4061 руб.;

- замена запорной арматуры, в т.ч. задвижки – 62 шт. на сумму 67827 руб., вентили 897 шт. на сумму 95112 руб.;

- замена приборов отопления 10 шт.;

- проведено гидравлическое испытание внутридомовых систем –289 домов;

- ремонт кровель- 882,4 м2;

-косметический ремонт подъездов – 35 шт.;

- смена дверей в подъезды – 124 шт.;

- остекление окон в подъездах 103,7 м3;

-ремонт отмосток 100 м.;

- навеска водостоков -834 м.;

- очистка подвалов     -18;

Проведена работа по организации периодической  поверки приборов учета тепловой энергии  в жилых домах в количестве 33 шт.

Организация предоставления коммунальных услуг потребителям предусматривает рассмотрение индивидуальных и коллективных жалоб на качество услуг и заявок  на ремонт жилья. С момента образования учреждения рассмотрено 144 заявки, составлены акты обследования, оказывается юридическая помощь населению в разрешении вопросов. 

 На основании проведенных обследований составлен план капитального ремонта жилых помещений на сумму  939,84 тыс. руб., который доведен до сведения главе Асиновского городского поселения.

 На основании имеющейся в учреждении информации о нуждающихся в капитальном ремонте жилых помещениях оказано содействие ОГУ «Центр социальной поддержки населения»  в составлении плана  софинансирования капитального ремонта муниципального жилья малоимущих граждан, обследованы и   составлены дефектные ведомости объемов работ на 45 квартир на сумму 1600 тыс. руб. 

     Учреждение инициирует созыв комиссии по обследованию жилых помещений на предмет пригодности для проживания, в связи с аварийностью конструкций, состав которой утвержден постановлением  главы Асиновского городского поселения № 99 от 04.04. 2006г. Проведено 5 обследований, из них  две квартиры включены в программу по 0апитальному ремонту муниципального жилья, ведется подготовка к проведению ремонтных работ.

 Заключено договоров социального найма муниципальных жилых помещений – 110. В целях сохранности временно пустующих муниципальных жилых помещений заключено 11 договоров краткосрочного найма. Ведется работа по выявлению бесхозного жилья, выявлено и передано на распределение 14 квартир. Оказано услуг населению по смене лицевых счетов ответственных квартиросъемщиков – 30. Направлено в народный суд исков о выселении за ненадлежащее содержание жилья и неплатежи – 3 шт., ведется подготовка 4 исков по сходным основаниям.

При подготовке жилого фонда к эксплуатации в зимний период проведен плановый осмотр жилого фонда в целом, на основании которого составлен план работ по подготовке конструктивных элементов и внутренних инженерных сетей к зиме совместно с ОАО «АКС»  и МУП «Спецавтохозяйство». На ремонтно-восстановительные работы на жилищный фонд целевых денежных средств из бюджетов разных уровней не поступало. Ремонтные работы производились исходя из собранных денежных средств в части техобслуживания. 

 На основании предоставленной информации о выполнении этих работ составлены паспорта готовности жилых домов в количестве 289 шт. Ведется периодическая и оперативная отчетность о ходе подготовки к зиме.

     Учреждение обеспечивает ведение периодической статистической отчетности по установленным формам а, так же отчетности согласно запросов Администрации Асиновского  района, Администрации городского поселения, Департамента ЖКХ и т.д. по разного рода показателям на основании имеющейся базы данных.

 Ведется работа по приведению базы данных в соответствие с происходящими изменениями в части приватизации жилья, перевода помещений в разряд нежилых, переустройства и перепланировки и т.д.

 Оказывается содействие Администрации городского поселения в составлении требуемой сметной документации и др. технической документации.

Осуществляется паспортное обслуживание граждан. Оказываются услуги гражданам в виде выдачи справок о занимаемой жилплощади, уровне благоустроенности  для предъявления в органы соц. поддержки, юридические консультации и т.д.

     Ведется разъяснительная работа с жильцами многоквартирных домов по выбору способа управления домом, методом проведения собраний и консультаций.

В период с октября по декабрь планируется:

- завершение планового осмотра жилого фонда на предмет готовности к эксплуатации в зимний период и на основании данных осмотра составление анализа всего комплекса показателей, обеспечивающих бесперебойную подачу тепла в квартиры. При выявлении нарушений немедленное принятие мер по их  устранению;

 - продолжение работы по формированию плана капитального ремонта жилого фонда на 2007г. с учетом вновь выявленных разрушений и повреждений, а так заявок граждан;

 - составление инвентаризационных карт жилых домов ветхого и аварийного жилья для включения в программу по переселению на 2007 г.;

- инвентаризация бесхозного и бесхозяйного жилья, принятие мер по составлению отсутствующих технических паспортов жилых домов;

- приведение базы данных в соответствие с фактическим состоянием;

- направить в суд 4 иска о выселении в  связи с образовавшейся задолженностью за ком. услуги и ненадлежащее содержание жилья;

- заключение договора на техническое обслуживание жилого фонда с вновь образовавшимся ООО «АКС»;

- проведение работы по подготовке требуемой информации вновь созданным управляющим компаниям; 

- организация работы по начислению платы за найм муниципальных жилых помещений, согласно вновь утвержденным тарифам;

- дальнейшая работа с гражданами по приему, рассмотрению заявок и жалоб, оказание юридической помощи.

Глава Асиновского

городского поселения                                                                          В.А. Кротова                                                                   

