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УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

На сегодняшний день строительство газопроводов на территории муниципального образования «Асиновское городское поселение» находится в активной фазе - из 26 этапов строительства, предусмотренных проектно-сметной документацией в г. Асино, построено 13 этапов. В их числе 11 этапов газопроводов высокого и 2 этапа низкого давления. К декабрю 2024 года будет завершено строительство 4,5,6,7 этапов газопровода низкого давления, которое даст возможность подключить к сети газораспределения больше 800 частных домовладений. 
У юридических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, есть возможность подать заявление о заключении договора на подключение к газораспределительной сети.
Такая же возможность существует для граждан, проживающих в индивидуальных домах по следующим адресам: ул. им. Гончарова, ул. Кривая, ул. Береговая, пер. Льва Толстого, ул. Солнечная, ул. Денисова, пер. Березовый, пер. Ксеньевский,                        пер. Новгородский, пер. Кривой, пер. Весенний, ул. Броневского, ул. Юбилейная,           ул. Крупской, пер. Светлый, ул. Сельская, пер. Броневского, ул. Ивана Буева,                    ул. Гидролизная, ул. Воскресенская, а так же у собственников домовладений, расположенных по левой стороне от въезда в город по ул. Островского, ул. Войкова,      пер. Островского, пер. Тепличный, ул. Тепличная, ул. Репина, ул. Пушкина, ул. Чкалова, ул. им. Чернышевского, ул. Тимирязева, ул. Хвойная, ул. Зонная, ул. Сентябрьская и по ул. им. 370 Стрелковой дивизии, включительно.
Противоположная сторона домовладений от ул. им. 370 Стрелковой дивизии (10 этап) планируется к газификации в 2025 году, поэтому обращаться на данный момент с подачей заявлений на догазификацию преждевременно, информация о приеме населения будет опубликована дополнительно.
Подать заявление можно в территориальное структурное подразделение ООО «Газпром газораспределение Томск» - Асиновский участок, расположенное по адресу: Томская область, г. Асино, ул. Тимирязева, д. 13, с понедельника по пятницу с 08-00 до 17-00 часов, обед с 12-00 до 13-00 часов, тел. 8 (38241) 3-35-14.  
Также для подачи заявления можно воспользоваться онлайн-сервисами на сайте компании gazpromgr.tomsk.ru.
С порядком подключения к сетям газораспределения объектов физических лиц, а так же с необходимым перечнем документов, можно ознакомиться на сайте администрации Асиновского городского поселения в разделе «Жилищно-коммунальное хозяйство» вкладка «Газификация» - «Порядок подключения к сетям газораспределения объектов физических лиц» (https://gorodasino.ru/content/gazosnabzhenie).
Получение социальной поддержки на газификацию жилого дома, возможно на основании действующего договора на подключение к газораспределительной сети, а также дополнительных условий предоставления денежной компенсации, которые можно уточнить, обратившись в ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Асиновского района» по адресу: 636840, г. Асино, ул. Ленина, д.70, тел./факс: 8(38241) 2-27-32, адрес электронной почты: asino@czs.social.tomsk.gov.ru, адрес сайта: https://asino-social-tomsk-gov.ru.

