АДМИНИСТРАЦИЯ АСИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО

ПОСЕЛЕНИЯ

ул.Ленина, 40, г. Асино, Томская область, 636840

Телефон: (38241) 2-24-98(Ф), 2-33-79

ОТЧЕТ

от 30.01.2010                                                                                                        г. Асино

Уважаемые жители Асиновского городского поселения, предоставляем Вашему вниманию отчёт о проделанной работе Администрацией Асиновского городского поселения по исполнению бюджета за  2009 год. Следует отметить, что бюджет нашего города является дотационным и собственные доходы составили всего 22 % от общего количества доходов 2009 года. Так общий объем доходов составил 135,5 млн.руб., в том числе собственных доходов 30,7 млн.руб.. По сравнению с 2008 годом собственные доходы возросли на 6,3 млн.руб., в основном за счёт доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности.
 Дотаций и субсидий поступило 104,8 млн. рублей, на 22 млн.руб. меньше, чем в 2008 году.
Приоритетными направлениями субсидирования из федерального, областного и районного бюджетов в 2009 году были: обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов - за счет средств, поступивших от гос. корпорации "Фонд содействия реформированию ЖКХ" – 30 млн. руб., за счет средств, поступивших от муниципального образования "Асиновский район"- 2 млн.руб.; на осуществление капитального ремонта гидротехнических сооружений, находящихся в собственности субъектов РФ, муниципальной собственности, и бесхозных гидротехнических сооружений – 18,6 млн. руб.; закупка автотранспортных средств и коммунальной техники за счёт средств федерального бюджета – 3,7 млн.руб., районного бюджете 1,1 млн.руб.; реализация областной целевой программы "Модернизация коммунальной инфраструктуры Томской области в 2006-2010 годы" – 15,96 млн.руб.; реализация мероприятий в области коммунального хозяйства – 6,8 млн.руб.; реализация муниципальной целевой программы "Комплексного развития систем жизнеобеспечения Асиновского района Томской области на 2007-2010 годы" – 6,5 млн.руб.; компенсация расходов по организации теплоснабжения энергоснабжающими организациями, использующими в качестве топлива нефть – 4 млн.руб.; обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения – 995 тыс.руб..
Субсидия на содержание, реконструкцию, ремонт и строительство автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений по сравнению с 2008 годом уменьшилась в 3,9 раза (28,6 млн. руб. – 2008 г. и 7,2 млн.руб. -2009 г.). 

Общий объём расходов бюджета в 2009 году составил 139,8 млн. рублей, размер дефицита бюджета составил 5,3 млн. рублей.

Дефицит бюджета сформировался за счёт неиспользованных средств целевых поступлений из Фонда содействия реформированию ЖКХ на переселение в сумме 2909,7 тыс. рублей и на ремонт многоквартирных домов в сумме 190,1 тыс. рублей; из областной субвенции на переселение в сумме 1454,9 тыс. рублей и собственных средств в сумме 768,0 тыс. рублей.

На 2009 год в бюджете Асиновского городского поселения были утверждены бюджетные ассигнования по расходам в размере 139,8 млн. рублей, израсходовано 137,5 млн. рублей (98,4 % к плану) в том числе:

Функционирование законодательных органов местного самоуправления  освоено 816,1 тыс. рублей;
Функционирование исполнительных органов местного самоуправления израсходовано 8181,9 тыс. рублей;

Расходы резервного фонда составили 820 тыс. рублей, из них 286 тыс. рублей на ликвидацию последствий ЧС; на оказание материальной помощи гражданам, попавшим в сложную жизненную ситуацию (17,7 тыс. рублей), на оплату услуг по размещению информации материалов в газете «Губернские новости» (8,0 тыс. рублей), на ремонт погружных насосов (145,3 тыс. рублей), на приобретение фейерверков ко Дню города (40,0 тыс. рублей), на награждение почётного жителя города Асино (25,0 тыс. рублей), на подачу исковых заявлений в Арбитражный суд на ООО «АТК», ООО «СВГ», ООО «Титан-Строй-Сервис» (40,9 тыс. рублей), на финансовой помощи участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, прореживающим в г. Асино – оформление подписки на газету «Диссонанс» на 1 полугодие (25,8 тыс. рублей), на оплату договоров по визуальному обследованию жилых домов с выдачей Заключения о техническом состоянии (81,3 тыс. рублей), дополнительно выделены денежные средства в раздел 0309 на предупреждение ЧС связанных с прохождением паводковых вод (99,4 тыс. рублей).

Другие общегосударственные вопросы израсходовано 1021,3 тыс. рублей, что составило 84,1%: на подготовку кадров 116,1 тыс. рублей; на публикацию в средствах массовой информации 382,290 тыс. рублей; внесены членские взносы в Ассоциацию «Совет Муниципальных образований Томской области» в размере 68,88 тыс. рублей; на прочие расходы (ТОРЦ, операции с имуществом, штрафы, лицензии на программы) 368,1 тыс. рублей.

Предупреждение и ликвидация последствий ЧС и ГО израсходовано 200,0 тыс. рублей.
На капитальный ремонт ограждающих дамб – израсходовано 18633,0 тыс. рублей, за счёт средств областного бюджета – 1887,0 тыс. рублей, за счёт средств федерального бюджета 16476,0 тыс. рублей;

Жилищное хозяйство израсходовано 39 млн.рублей.
Проведён капитальный ремонт многоквартирных домов  33,4 млн. рублей.
- при реализации программы «Переселение граждан из аварийного жилого фонда» освоено 4,8  млн. рублей (100%);

- проведён ремонт муниципального жилья на сумму  734,5 тыс. рублей (100%);

- при создании условий для управления многоквартирными домами были оказаны юридические услуги по созданию ТСЖ и напечатаны пособия по управлению домами на сумму 55,0 тыс. рублей.

 Коммунальное хозяйство освоено 46,3 млн. рублей, что составило 96,6% в том числе:

- содержание и ремонт бань – 924,1 тыс. рублей;

- ремонт скважины на Орловском водозаборе 1800,0 тыс. рублей;

- муниципальная целевая программа «Комплексного развития систем жизнеобеспечения в 2007-2010 годах» - 6502,8 тыс. рублей (из них 818,0 тыс. рублей погашена кредиторская задолженность за 2008 год);

- на  мероприятия подготовке к зиме объектов ЖКХ из субсидии района 6864,1 тыс. рублей и 5839,9 тыс. рублей за счёт собственных средств;

- на реализацию областной целевой программы «Модернизация коммунальной инфраструктуры Томской области в 2006-2010 годы» направлено 15928,6 тыс. рублей;

- на проектирование теплосетей – 199,5 тыс. рублей;

- на компенсацию расходов по организации теплоснабжения энергоснабжающими организациями, использующими в качестве топлива нефть в сумме 4046,0 тыс. рублей;

- на покупку автотранспортных средств и коммунальной техники за счёт собственных средств – 486,150 тыс. рублей; за счёт федеральных средств – 2907,990 тыс. рублей; за счёт средств района – 760,131 тыс. рублей.

 «Благоустройство» израсходовано 18669,693 тыс. рублей тыс. рублей, в том числе:

- уличное освещение 1978,6 тыс. рублей, (оплачено за электроэнергию 1005,9 тыс. рублей, за техническое обслуживание и содержание линий освещения 972,7 тыс. рублей);

          Отдел. ЖКХ 
Специалистами отдела жилищно-коммунального хозяйства проведена следующая работа.      

     Проверена готовность жилого фонда к зиме (принят 691 дом). Принято 16 котельных ООО "АТК" после проведения ремонта перед началом отопительного сезона. Периодически проводились проверки (69 проверок)  работы котельных г. Асино по предоставлению качественных услуг. Проведено 7 заседаний комиссии по недопоставкам услуг ЖКХ населению г.Асино. Совершено 27 выездов специалистов отдела по обращению граждан (квартиросъемщиков) на поставку некачественных услуг ЖКХ. Осуществлялся контроль за строительством новых котельных, за строительством и ремонтом теплотрасс.
Комиссионно,  принято 16 жилых домов после капитального ремонта. В течении года проведено  18 собраний с управляющими компаниями на предмет качественного ремонта и обслуживания жилого фонда. 
     Составлено 198 смет по программе капитального ремонта жилых домов на 2009 год для управляющих компаний. Составлено 118 документов для подготовки сметной документации по конкурсам на выполнение работ в коммунальном хозяйстве, дорожном хозяйстве, благоустройстве и по водоотводным каналам.
      Выдано 74 разрешения на раскопки с дальнейшей проверкой выполненных работ.

     Систематизирован план инженерных коммуникаций г.Асино, дополнительно внесены данные по 59  коммуникациям.

     Проведено 24 визуальных осмотров гидротехнических сооружений, осуществлялся контроль за выполнением капитального ремонта дамб в поселках: Лесозавод, Причулымский, Вознесенка.
       Одно из наиболее важных направлений деятельности органов местного самоуправления является благоустройство, которое включает в себя, уличное освещение, содержание городских дорог, водоотведение, озеленение, содержание мест захоронения.

Камнем преткновения, в данной направлении работы, является уборка мусора. Вот уже четвёртый год мы сражаемся с ветряными мельницами. Ежегодно на территории города отдельными жителями организуются несанкционированные свалки, одни выбрасывают мусор в близлежащий лесок или кювет, а другие молча проходят мимо. В 2006 году на территории города насчитывалось 150 несанкционированных свалок, в том числе 20 в лесной зоне, было убрано 19–ть, объёмом 350 м3, за 2007 год убрали  43 несанкционированные свалки объемом более 1287 м3, в 2008 году было убрано 43 несанкционированные свалки объемом более 1692 м3., за 2009 год было убрано 92 несанкционированные свалки объемом более 2584 м3 и вывезено на городской полигон ТБО.         

    В период с 16.04. по 16.06. 2009 г. на территории Асиновского городского поселения был проведен двухмесячник по благоустройству. Общее количество мусора, после проведения общегородских дней санитарной очистки в период двухмесячника по благоустройству составило – 1903 м3.
     Отдельные граждане города грубо нарушают правила благоустройства, прилегающие к домам территории буквально завалены строительными материалами, остовами старой ржавеющей техники, отходами лесопиления, кучами песка, который приобрели по случаю года три назад и он уже начал зарастать травой. 
Ведущим специалистом по благоустройству и дорожному хозяйству выписано 106 предписаний по нарушению правил благоустройства территорий Асиновского городского поселения, из них 99 выполнено, по остальным ведется работа. Всего специалистами Администрации выдано 248 предписаний. Ведется планомерная работа по привлечению Милиции общественной безопасности к работе по благоустройству согласно Закона Томской области от 26 декабря 2008 г. №295 –ОЗ «Кодекса Томской области об административных правонарушениях». Неоднократнор проводились совещания с представителями МОБ.

     По итогам проведения двухмесячника по благоустройству выявлены самые добросовестные и активные участники- 2 предприятия и 1 индивидуальный предприниматель. Которые были награждены при проведении празднования Дня города Асино 27.06.2009 г. Ход проведения двухмесячника по благоустройству постоянно освещался в СМИ. Так же на центральной площади города установлена «доска» под названием «Они не любят свой город» с фотографиями организаций и частных лиц не желающих следить за порядком своей прилегающей территории.
     Периодически проводится уборка территории кладбища от старых ритуальных атрибутов, в летний период велись работы по  скашиванию травы. Произведена отсыпка дороги на территории старого  кладбища протяженностью 168 м.
     За 2009 год в г. Асино построено 3  линии 0,4 кВ уличного освещения общей протяженностью 1150 м. с установкой 15 светильников по следующим улицам: Лесозаводская, Мирная, Городской сад.
       В общей сложности за 2009 год было отремонтировано 8033 м2 автомобильных дорог, выполнен ремонт дороги в пос. Причулымском протяженностью 1200 м.

На территории города было высажено 9500 корней рассады цветов на площади        1128 м2, обновлена газонная трава на площади 1390 м2. Содержали и ухаживали  за цветниками и газонами на площади 37000 м2. Произведена посадка саженцев кедр в количестве 60 шт. на территории мемориала «Памятник Победы».

     Спилено 60 аварийно-опасных деревьев, представляющих угрозу для жизни и здоровья граждан.

     На городских площадях, остановках и других местах общего пользования отремонтированы и окрашены 11 скамеек.  В городе регулярно собирается мусор с обочин дорог, газонов, тротуаров, территорий площадей и парков.

     За 2009 год в г. Асино построено 3  линии 0,4 кВ уличного освещения общей протяженностью 1150 м. с установкой 15 светильников по следующим улицам: Лесозаводская, Мирная, Городской сад.

       Дороги, строительство и ремонт

Начнём с небольшой справки: общая площадь автомобильных дорог в Асиновском городском поселении составляет 799717 м2. Надо отметить, что дефицит бюджета на протяжении десятка лет, привёл дороги нашего города в плачевное состояние, средств хватало лишь залатать ямы на центральных улицах города. По дороге ведущей в п. Причулымский  предприниматели отказывалась осуществлять перевозку граждан, автобусы попросту сыпались на рытвинах и ухабах. Далеко не к каждому дому могла добраться скорая помощь. 

Начало ремонта дорог было положено в 2006 году, целевое финансирование позволило отремонтировать за 2006-2009 г.г. -  173593 м2. Только в 2008 году на содержание, реконструкцию, ремонт и строительство автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений поступило субвенций в сумме 28,56 млн.руб. Однако кризис о котором так много и часто нам говорили напрямую отразился  на доходах и расходах нашего города, за 2009 год по разделу дорожное хозяйство поступило субвенций 5,2 млн. руб., в общей сложности было отремонтировано  8033 м2 автомобильных дорог, что составил всего 5  % от общего объёма произведённых работ за 2006-2009 годы. Для примера в 2006 году было отремонтировано  10 308 м2 дорог (6%), в 2007 году 67 693 м2 (39 %), в 2008 году 87559 м2 (50%). 

     В 2009 году проведен ямочный ремонт по улицам: имени Ленина, Лесовозная, Павлика Морозова, Сельская, Ивана Буева, Верхняя бетонка, им. С. Лазо, Строителей и им. Гончарова общей площадью 663 м2.

       Проведен ремонт грунтовых дорог по улицам: Макарова, Болотная, пер. Луговой, Горького, пер. Тепличный, АВПУ, П. Морозова, Щорса, ул.Свободы(п. Причулымский),территория Старого кладбища, Лермонтова, пер. Советский и пер.Ванцетти  общей площадью 7370 м2.

      На данный момент разработаны программные мероприятия по дорожному хозяйству на 27,4 млн. руб., которые включают:

- устройство и ремонт остановочных комплексов;

- устройство автомобильных стоянок;

- ремонт внутридворовых проездов;

- ремонт асфальтобетонных покрытий;

- ремонт тротуаров. 

       Городские дороги, проезды и перекрестки в зимнее время периодически очищаются от снега, наката и посыпаются противогололедными средствами. В летний период дороги регулярно очищаются от мусора с поливом водой. Убираются остановки и тротуары. Неоднократно проводилось профилирование полотна грунтовых дорог.

       В 2009 году на территории Городского сада была проведена акарицидная обработка от иксодовых клещей на площади 4 гектара, вырублены кустарники пораслевого происхождения, установлено два общественных туалета, что позволило провести общегородской праздник «День города» на территории Городского сада.

       Очищено водоотводных каналов общей протяженностью более 260 метров.

       Отработано 65 заявления от граждан и организаций по вопросам благоустройства.

       Выдано 77 ордеров на раскопки для прокладки инженерных коммуникаций.
     За отчётный период составлено 174 отчета по деятельности отдела. Специалисты отдела приняли участие в проведении конкурсов социальной направленности: городских выставках и ярмарок, областных сельских игр «Снежные узоры», легкоатлетического пробега, технических видов и спорта - всего 10 мероприятий.

Проведен 21 выезд по работе с перевозчиками на муниципальных маршрутах общественного транспорта (выезд по маршрутам, собеседование по несоблюдению маршрутного графика). Подготовлено 64 постановления и распоряжения по деятельности отдела. 

Подготовлены документы на организацию пассажирских перевозок по городским маршрутам. Проводился контроль по восстановлению и очистке водоотводных каналов (2174 п.м.) Подготовлены: план по водоотведению на 2010 год, подготовлены  документы и утверждены тарифы на оказание ритуальных услуг.

Отремонтирован памятник воинам АВПУ в МОУ СОШ № 1. Проведен ремонт 2-х питьевых колодцев.

     Разработана программа "Социальная поддержка инвалидов-колясочников на 2009-2011 годы, во исполнение данной программы произведён ремонт пандусов по ул.Ленина 88 кв.141, Липатова 8 кв. 1 и Рабочая 91 кв. 51.
     Организовано и проконтролировано 2 мероприятия по уничтожению конопли с выездом на место.

     Проведено обследование 18-ти земельных участков на факт пригодности к захоронению.

      По направлениям деятельности отдела специалистами проработано и дано ответов  на 148 письменных обращений граждан и юридических лиц.

       Но выделенных средств  на содержание дорог недостаточно, в результате не  соблюдается периодичность уборки. Средств выделенных на ремонт дорог едва хватило на ямочный ремонт в отдельных местах. Так же необходимы средства на:

1)  устройство и ремонт остановочных комплексов;

2)  благоустройство контейнерных площадок;

3)  устройство автомобильных стоянок;

4)  ремонт детских игровых площадок;

5)  ремонт внутридворовых проездов;

6)  установку искусственных неровностей возле детских учреждений для снижения детского дорожно-транспортного травматизма;

7) посадку деревьев по городу и т.д.
Все эти работы предусмотрены планом по благоустройству на 2010 год, всё зависит от количества доходов которые будут поступать в текущем году.
Отделом по имуществу и землям были выполнены следующие мероприятия:

Курировалась работа  по 185- ФЗ (оформление отчетности по  капитальному ремонту многоквартирных домов, переселения граждан из ветхого жилого фонда.)
По данному разделу не раз высказывались самые негативные мнения, однако давайте посмотрим на данный вопрос с другой стороны, несмотря на все мыслимые и немыслимые трудности, нам  удалось закрепиться в списке получателей средств из «Фонда содействия реформированию ЖКХ». Чтобы получить средства, была проделана колоссальная работа. Один только перечень условий  предоставления финансовой поддержки за счет средств Фонда составляет 12 пунктов, где помимо всего прочего предусмотрено софинансирование собственников жилья. Совет Асиновского городского поселения совместно со специалистами Администрации разработал и утвердил программу «Капитальный ремонт многоквартирных домов». Был обследован муниципальный жилищный фонд, составлен список домов подлежащих ремонту. Созданы управляющие компании, ТСЖ и это тоже одно из условий фонда, через их счета осуществляется финансирование. Ежегодно список домов, подлежащих капитальному ремонту, утверждается Советом Асиновского городского поселения. Но самое главное надо убедить жильцов дома провести собрание и дать своё согласие на проведение ремонта и софинансирования работ.
   Надо отметить, что наш город одним из первых получил средства фонда и участвует в программе уже 3 года, в чём немалая заслуга органов местного самоуправления. Не удалось бы получить средства без помощи управляющий компаний и ТСЖ, на которые лёг основной груз по подготовке пакетов документов по каждому отдельному дому. Так в 2007 году было освоено 495 тыс.руб., в 2008 году- произведен капитальный ремонт 13 многоквартирных домов на сумму 12,8 млн.рублей, в 2009 году – 16 многоквартирных домов  на сумму 33,4 млн.руб. Учитывая тот факт, что капитальный ремонт жилых домов не проводился десятилетиями, мы наконец-то сдвинулись с мёртвой точки. 
С чем столкнулись: С отсутствием на территории города достаточного количества строительных организаций способных качественно выполнить ремонт, и если в 2008 году нам удалось провести ремонтные работы с небольшими нареканиями, то в 2009 году, когда нам выделили сумму в 3 раза превышающую прошлогоднюю, ремонтные работы шли очень медленно, и качество оставляло желать лучшего. Негативно сказался ещё и тот факт, что деньги поступили в сентябре, и срок выполнения работ был жёстко ограничен. 

Нежеланием жителей допускать в свои квартиры ремонтные бригады  затягивало сроки ремонта. Справедливости ради нужно отметить, их тоже можно понять, после замены труб строители нередко оставляли за собой развороченные полы и дыры в перекрытиях. 

       И всётаки законодательная и исполнительная власть города Асино прилагает немало усилий по привлечению дополнительных средств в бюджет города, каковыми являются средства Фонда содействия реформированию ЖКХ. Мы движемся в первом ряду, а первым всегда труднее.
     Для граждан участвующих в программе переселения было закуплено и оформлено в собственность 11 жилых помещений. 

 В период с 11 января 2009 по 29 декабря 2009 г были подготовлено  19-ть распоряжений по проведению и продлению проверок по соблюдению земельного законодательства.
      Проведена  31 проверка соблюдения Земельного законодательства, по результатам проверок составлен 31 акт обследования земельных участков. Из них: один акт обследования земельного участка был отправлен в Управления Роснедвижимости по Томской области на рассмотрение Главного государственного инспектора по Асиновскому району, нарушение устранено. Добровольно устранили  нарушения 9 владельцев земельных участков. По трем актам, рассматривается вопрос о признании имущества выморочным, ещё по трем готовятся документы на рассмотрение в суд о признании права собственности на строения, по 8 -ми актам готовятся документы на передачу для рассмотрения в Роснедвижимость.

    Рассмотрены споры по границам земельных участков совместно с  Территориальным отделом № 2 Управления Роснедвижимости по Асиновскому району.  

     Подготовлены сведения для ознакомления по вопросу проведенной кадастровой оценки земель на территории Асиновского городского поселения и как результат повышение собираемости налога в бюджет поселения,

    Подготовлены и приняты нормативные акты по налогообложению  физических и юридических лиц (ставки по земельному налогу). Проведено 46 проверок по благоустройству.
Ведутся программы о наличии и распределении земельных участков на территории Асиновского городского поселения (ЗУМО, Аскадр, Спинар). Внесены сведения по налогооблагаемой базе (ЗУМО) по 7297 плательщикам Асиновского городского поселения, которые готовятся для передачи  в Межрайонную Налоговую  инспекцию по Томской области.

Подготовлены и приняты решения по освобождению от земельного налога в связи с подтоплением земельных участков. Подготовлен и опубликован административный Регламент по муниципальному земельному контролю. На постоянной основе ведется прием и консультации граждан и юридических лиц по вопросам оформления документов на землепользования. Совместно с представителями муниципального образования «Асиновский район» ведется работа по соблюдению градостроительных норм. Подготовлены картографические материалы для разработки генерального плана Асиновского городского поселения с нанесением на них земель по категориям.
По вопросам приватизации муниципального жилищного фонда обратилось 430 человек. Зарегистрировано право собственности у 248 граждан. Каждый день граждане города обращаются по вопросам жилья: регистрация, предоставление жилья, переселение из ветхого и аварийного жилищного фонда. На каждый вопрос дается исчерпывающий ответ. 

Постоянно ведется работа с письмами граждан по жилищным вопросам.  На письма даются исчерпывающие ответы в установленные законом сроки. Также даются ответы на запросы организация и учреждений. Обратилось 160 гражданин города по вопросу постановки на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях. Поставлено на учет 142 человека, остальным отказано по разным причинам (согласно Жилищного Кодекса РФ). 

Часто обращаются граждане по вопросам, связанным с потерей ордера на жилое помещение.  Данным гражданам выдается копия корешка к ордеру.

За отчетный период проведено 22 заседаний комиссии по учету  и распределению жилья. На заседаниях комиссии рассматриваются вопросы, входящие в компетенцию комиссии. Таким образом, по решению комиссии с учета в качестве нуждающихся в жилых помещениях снято 60 человек (согласно Жилищного Кодекса). В отчетный период ведутся: книга регистраций учета граждан о принятии на учет нуждающихся в жилых помещениях,  и  книга учета нуждающихся в жилых помещениях. Также ведутся учетные дела на детей-сирот и лиц, оставшихся без попечения родителей. По мере поступления заявлений граждан на очередь формируются личные дела. По вопросам постановки на очередь, снятия с очереди, заключения договоров социального найма, предоставления прописки о решении комиссии направляются уведомления в установленные Жилищным Кодексом сроки.

Также было заключено 5 договоров аренды муниципального имущества,                             3 договора были расторгнуты, в связи с прекращением полномочий. За 2009 год оформлено в собственность 45 объектов недвижимости, 2 квартиры были оформлены как выморочное имущество. Посредством аукциона были приобретены и представлены гражданам в рамках 188-ОЗ (сироты) 3 благоустроенных жилых помещения. Так же курировался вопрос о выделении денежных средств ветеранам Великой Отечественной войны на приобретение жилых помещений. 

Специалистом (по молодёжной политике и социальным вопросам) проведена следующая работа: 

КУЛЬТУРА

Участие в организации и финансировании юбилейного вечера почетного гражданина г. Асино В.Т. Кеменова (80 лет). 
Профинансировано: изготовление буклетов «Культурное наследие Асиновского района» и буклетов для вручения участникам XXV областных зимних сельских спортивных игр «Снежные узоры», издание сборника по материалам «Духовно – исторических чтений».

Организованы и проведены мероприятия: 
- Дни воинской Славы России (День снятия блокады города Ленинграда); 

- День памяти А.С. Пушкина (поэтические чтения); 

- День защитника Отечества (23 февраля), в центральной библиотеке и городских филиалах в рамках празднования;
-  Международный женский День (8 Марта), в центральной библиотеке и городских филиалах в рамках празднования; 

- Городской конкурса «Юный читатель года», на приз Главы Асиновского городского поселения; 

- Пасхальные посиделки, посвященные Пасхе, в центральной библиотеке и городских филиалах;

- духовно – исторических чтения в рамках года молодежи;

- празднование Дня защиты детей «Лучшая многодетная семья»;

- празднование Международного Дня семьи «Лучшая приемная семья»;

- празднования Дня рождения города;

- городского праздника в рамках празднования Дня семьи, любви и верности, посвященного Святым Петру и Февроньи;
- проведения Дня знаний (1 сентября);

- Дня старшего поколения, в центральной библиотеке и городских филиалах;

- городского конкурса «Супер бабушка – 2009» в рамках празднования Дня старшего поколения;

- городского праздника «Под священным покровом любви», посвященного престольному празднику города Асино Покрову Пресвятой Богородицы;

- Дня памяти жертв политических репрессий;

- празднование Дня матери. Конкурс «Её призвание – мама»;

- торжественное мероприятие, посвященное Дню милиции.

Оказание содействия (финансирование) в проведении:

- районного конкурса графики «Экслибрис»;

- районной акции «Маршрут здоровья»;
- детского районного конкурса «На балу у Золушки».

Оказание содействия в организации и проведении:

- общегородского мероприятия, посвященного проводам зимы «Широкая масленица»;
- детского конкурса «Волшебное перо»; 

- празднования общероссийского Дня библиотек;
- мероприятий в рамках празднования Дня Победы; 

- ежегодного антинаркотического шествия «Будущее, которое я выбираю»;
- городского читательского турнира;
Принято участие в организации и финансировании юбилейного вечера почетного гражданина г. Асино В.Т. Кеменова (80 лет). 

Профинансировано: изготовление буклетов «Культурное наследие Асиновского района» и буклетов для вручения участникам XXV областных зимних сельских спортивных игр «Снежные узоры», издание сборника по материалам «Духовно – исторических чтений».

Проведено торжественное награждение победителей и участников II – ой круглогодичной спартакиады предприятий, организаций и учреждений г. Асино в 2009 г.

Проведён предновогодний конкурс «Зимние фантазии 2010».
Приняли участие в проведении мероприятия «С Новым годом, любимый город!», посвященного празднованию Новогодней ночи в г. Асино в 2009 г.

СПОРТ

Администрация Асиновского городского поселения приняла участие в организации:

- ежегодного легкоатлетического пробега, посвященного Дню защитника Отечества г. Асино – с. Первомайское;

- ежегодных автогонок, посвященных Дню защитника Отечества; 

- спортивного праздника в рамках межрайонной молодежной акции по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения – «Мы здоровое поколение»;

- спортивного праздника, посвященного Дню физкультурника.
Оказала содействие в проведении:

- соревнований по картингу, посвященных Дню защитника Отечества.

Администрацией Асиновского городского поселения в рамках II круглогодичной спартакиады предприятий, организаций и учреждений г. Асино, организованы  и проведены: 

- соревнования по спортивному (зимнему) рыболовству;

- соревнования по лыжным гонкам;
- городской блиц – турнир по шахматам, посвященный Дню защитника Отечества;

- соревнования по зимнему футболу;
- соревнования  по волейболу;
- соревнования по шахматам;
- соревнования по гиревому спорту;
- соревнования по пляжному волейболу;
- соревнований по футболу;
- соревнований по баскетболу;
- по настольному теннису.

Организован и проведен блиц – турнир по шахматам на переходящий Кубок Главы Асиновского городского поселения.

Организован и проведён шахматный турнир на призы «Деда Мороза».

По проведению всех культурных и спортивных мероприятий были разработаны положения. По результатам конкурсов и соревнований вручались грамоты и призы. Всего отмечено почётными грамотами 60 жителей города, вручено 60 благодарственных писем, по результатам спортивных соревнований отмечено  грамотами 200 участников. 
    Обращения граждан      
      В Администрацию Асиновского городского поселения за  2009 год с вопросами в письменном виде, обратилось  986 жителей города, из них 48 (4,9 % ) коллективных обращений.    

      Из обратившихся большую часть составляют работающие граждане - 828 чел., безработных  обратилось 9 чел., Ветеранов труда - 2, Ветеранов войны – 13 чел., инвалидов – 

 12 чел., пенсионеров – 104 чел., работников сферы предпринимательства 6 чел., учащихся 5 чел.

   На 970 заявлений  даны письменные ответы, 16 заявлений находятся в работе. 

Тематика писем была самой различной: 30 % всех обращений это жилищные вопросы; 27,5 % - выделение древесины; 19 % - социальная защита; 5,6 % - ремонт жилья, 5 % - коммунальное хозяйство;   4 % - вопросы, касающиеся земельных отношений; 1 % - транспортное обеспечение, приватизация жилья – 0,4 % дорожное хозяйство- 0,8 %; прочие (82) – 6,34 %.
        За текущий год 16-ти гражданам выделена комната в общежитии с предоставлением  временной регистрации, получили койко-место в общежитии - 8 заявителей. Продлена временная регистрация в общежитии по адресу: ул. имени Ленина, д. 47 – 85-ти заявителям, 5 человек получили регистрацию по месту жительства. Предоставлено  жилое помещение -  5 гражданам,   10 человек получили материальную помощь, договор социального найма на жилое помещение заключен с 16 гражданами. Поставлены в очередь на получение комнаты в общежитии 14 граждан.  По вопросам проведения ремонта в муниципальных квартирах – 14 квартир включены в план по ремонту муниципального жилья.  Зарезервировано 38 мест для создания семейных захоронений. Выдано 213 постановлений на получение древесины для строительства, ремонта, отопления жилых помещений и хозяйственных построек.  В течении отчётного периода по запросам заявителей, состоящих на учете нуждающихся в жилом помещении, предоставлялись письменные ответы с указанием номера очереди.  

    Сего за 2009 год Главой Администрации Асиновского городского поселения и его заместителем было проведено 32 приёма граждан по личным вопросам. Было записано на приём 132 человек, не явилось 39 человек. На все обращения граждан были даны ответы.  

     Наибольшую часть устных обращений  граждан, составляли жилищные вопросы (предоставление жилья, предоставление прописки, переселение из ветхого и аварийного жилья, ремонт жилого помещения), граждан так же интересовали вопросы, связанные: с работой управляющих компаний; земельными отношениями;  водоотведением.

     В похозяйственную книгу за 2009 год  занесено 87 человек. Выдано 44 рекомендации для ОАО «Россельхозбанк», подготовлено 54 выписки из похозяйственной книги о наличии подсобного хозяйства и 13 справок о наличии земельного участка.

     Составлено: 14 протоколов заседания комиссии по рассмотрению документов, являющихся основанием для перечисления денежных средств на проведение капитального ремонта многоквартирных домов, составлены акты по приёмке документов; 7 протоколов заседаний у Главы Администрации Асиновского городского поселения.
      Подготовлены письменные ответы на обращения граждан.

