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Главы Администрации Асиновского городского поселения за 2010 год

Бюджет Асиновского городского поселения первоначально был утвержден в сумме 65 млн. 507 тысяч рублей как по доходам, так и расходам. При этом около 53 млн. было запланировано на осуществление мероприятий в области жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города. В результате внесенных изменений в бюджет поселения в течение года сумма доходов бюджета составила 107 млн. 215 тысяч рублей. Исполнение доходной части бюджета на сегодняшний день составляет 94 %, имеющиеся денежные средства освоены на 83 %.

На капитальный ремонт многоквартирных домов израсходовано 13 млн. 218 тысяч рублей, денежные средства по данной статье расходов освоены полностью.

При подготовке объектов ЖКХ к зиме из 52 млн. рублей освоен 41 миллион. Данные средства были направлены на строительство котельной ПУ-24, на ремонт канализационного коллектора, теплотрасс, водопроводов.

На благоустройство города на данный момент направлено 20 миллионов рублей из имеющихся 23 миллионов.

Окончательные расчеты с организациями в 2010 году на данный момент находятся в стадии оформления документов, в результате чего будет проведено итоговое финансирование.

В общей сложности Администрацией Асиновского городского поселения в ходе исполнения бюджета за 2010 год заключено 380 договоров, соглашений, муниципальных контрактов.

Приоритетными направлениями работы Администрации в 2001 году являлись:

- решение текущих проблем в жилищно-коммунальном хозяйстве;

- благоустройство города, озеленение, вывоз ТБО, уличное  

освещения;
- капитальный и текущий ремонт жилого фонда;

- ремонт дорог;

- работа с обращениями граждан.

- проведение спортивных и культурно-массовых мероприятий. 

             В области жилищно-коммунального хозяйства проведены следующие работы:

  - проверка готовности жилого фонда к зиме, принят 691 дом;
  - 18 собраний с управляющими компаниями на предмет качественного ремонта и обслуживания жилого фонда;

  - 57 проверок работы котельных г. Асино по предоставлению качественных услуг;

  - 8 заседаний комиссии по недопоставкам услуг ЖКХ населению г.Асино;

  - 45 выездов специалистов отдела по обращению граждан (квартиросъемщиков) на поставку некачественных услуг ЖКХ;

Принято:

 - комиссионно 17 жилых домов после капитального ремонта;
 - 16 котельных ООО "АТК" после проведения ремонта перед началом отопительного сезона. 
     Проведено 20 выездов по работе с перевозчиками на муниципальных маршрутах общественного транспорта (выезд по маршрутам, собеседование по несоблюдению маршрутного графика).

    Проводился контроль по восстановлению и очистке водоотводных каналов (2174 п.м.). Проведен ремонт 2-х питьевых колодцев.

           Согласно программе "Социальная поддержка инвалидов-колясочников на 2009-2011 годы, во исполнение данной программы в 2010 году произведён ремонт пандусов по ул.Гагарина, 8 кв.29; Рабочая 103 кв. 2; установлены перила для инвалида по адресу Ленина, 33 кв.49

 Проведено обследование 60-ти земельных участков на факт пригодности к захоронению.

Выдано 71 разрешение на раскопки с дальнейшей проверкой выполненных работ.

Систематизирован план инженерных коммуникаций г.Асино, дополнительно внесены данные по 39  коммуникациям.

Проведено 26 визуальных осмотров гидротехнических сооружений.

В период с 16.04.по 16.06. 2010 г. на территории Асиновского городского поселения был проведен двухмесячник по благоустройству. Общее количество мусора, после проведения общегородских дней санитарной очистки в период двухмесячника по благоустройству составило – 1807 м3. 

            В общей сложности за 2010 год было отремонтировано 22492 м2 автомобильных дорог. Проведен  частичный ремонт 26 грунтовых дорог на общей площади 18370 м2.

           Периодически проводится уборка территории кладбища от старых ритуальных атрибутов, в летний период велись работы по  скашиванию травы. 

     На территории города было высажено 9500 корней рассады цветов на площади        1128 м2.  Содержали и ухаживали  за цветниками и газонами на площади 37000 м2.                 Произведена посадка саженцев деревьев: липы, ясеня  в количестве 61 штук, высажено 50 штук саженцев: берез, рябин, сибирской ели.

           Спилено 99 аварийно-опасных деревьев, представляющих угрозу для жизни и здоровья граждан.

В 2010 году было отремонтировано 6 остановочных павильонов.

           Перед днем города были вырублены кустарники порослевого происхождения на территории Городского сада, собран и вывезен весь мусор, заасфальтирована летняя эстрада, выполнен косметический ремонт общественного туалета у кинотеатра «Восток» и ремонт доски объявлений. 

           За 2010 год было убрано 92 несанкционированные свалки объемом более 3114 м3 и вывезено на городской полигон ТБО.         

Неоднократно проводилось профилирование полотна грунтовых дорог.

           В 2010 году на территории Городского сада была проведена акарицидная обработка от иксодовых клещей на площади 4 гектара.

В июле 2010 года была отремонтирована Центральная детская игровая площадка, произведен завоз песка на детские игровые площадки по всему городу.

           Перед весенним половодьем было проведено восстановления водоотводных каналов протяженностью 1080 п.м. Очищено водоотводных каналов общей протяженностью 1338 п.м.

          Приобретено 175 контейнеров для сбора твердых бытовых отходов и установлены на контейнерные площадки по городу.

           Выписано 358 предписаний по нарушению правил благоустройства территорий Асиновского городского поселения.

           Выдан 71 ордер на раскопки для прокладки инженерных коммуникаций.

             В области управления имуществом и землями проведена следующая работа:
 - поставлено на учет граждан нуждающихся в жилых помещениях 253 чел., всего в очереди числится 933 человека, в том числе 313 детей сирот;
 - предоставлено жилых помещений нуждающимся гражданам – 23, в том числе 3 приобретенных Администрацией.;
 - снято с учета граждан нуждающихся в улучшении жилищных условий по разным основаниям 53 чел;
- приобретена техники и передана коммунальным службам города для нужд коммунального комплекса в количестве двух единиц (погрузчик и перекачивающая станция);
- оформлено в муниципальную собственность 4 жилых помещения по выморочному имуществу, данные жилые помещения предоставлены гражданам согласно очередности. 

- оформлено в муниципальную собственность 15 бесхозяйных объектов, постоянно ведётся работа по оформлению бесхозного имущества;
- приватизировано жилых помещений 252, на 01.11.2010 – в муниципальной собственности Асиновского городского поселения числится 1237 жилых помещений;

- приступили к работе по реализации муниципального имущества в результате дополнительно поступило в бюджет поселения 1 миллион 281 тысяча рублей, продано два земельных участка, доля в жилом помещении, 2 котельные (выведенные из эксплуатации).
    Четвёртый год наше поселение участвует в программе капитального ремонта многоквартирных жилых домов, в этом году отремонтировано 9 домов на сумму 13,9 миллионов рублей.

    В ходе реализации программы ремонта муниципального жилого фонда отремонтировано 31 жилое помещение на сумму 1,4 миллиона рублей.

 В 2010 году начата работа по подготовке технической документации по объектам недвижимости принадлежащих на праве собственности Администрации Асиновского городского поселения.
     Для улучшения облика города и во избежание чрезвычайных ситуаций, снесено 3 объекта недвижимости на территории Асиновского городского поселения.

     В Администрацию Асиновского городского поселения за  2010 год обратилось одна тысяча пятьдесят один  житель города, в том числе: письменные обращения – 962, из них 51 коллективное. Из обратившихся большую часть составляют работающие граждане (832 чел.), безработные (15 чел.), Ветеран труда (3), Ветераны войны (16чел.), инвалиды (15чел.), пенсионеры (133чел.), работники сферы предпринимательства (9чел.), учащиеся (16чел.).   

     На 910 письменных обращений  даны письменные ответы, 51 заявление находится на рассмотрении. 

        За текущий год выделены комнаты в общежитии с предоставлением  временной регистрации 18 гражданам, получили койко-место в общежитии - 10 заявителей. Продлена временная регистрация в общежитии по адресу: ул. имени Ленина, д. 47 – 99 заявителям, По обращениям жителей 21 человек получил регистрацию по месту жительства заявителя. По договору социального найма предоставлены  жилые помещения -  23 гражданам. Получили материальную помощь 5 человек.
        По вопросам проведения ремонта в муниципальных квартирах: замена окон произведена в 6 квартирах, проведен ремонт система отопления  - 4 квартиры, ремонт потолочных перекрытий – 2, замена приборов учета э//энергии – 8, замена электроплит – 4, ремонт муниципальных квартир – 7 квартир, капитальный ремонт печки – 1.  

       Зарезервировано 56 мест для создания семейного захоронения. 

       Включены в список граждан нуждающихся в древесине для собственных нужд – 100 человек, 11 человек получили постановление на право сбора валежной древесины и сухостоя.

    За 2010 год Главой Администрации и его заместителем было проведено 36 приёмов граждан по личным вопросам. Было записано на приём 160 человек, 41 человек не явился на приём. На все обращения граждан были даны ответы.  

   Наибольшую часть устных обращений  граждан составляли жилищные вопросы               (предоставление жилья, предоставление прописки, переселение из ветхого и аварийного жилья), ремонт жилого помещения, земельный вопрос,  вопросы, связанные с работой управляющих компаний, вопросы по водоотведению).

     В похозяйственную книгу за 2010 год  занесено 107 человек. Выданы 58 рекомендаций для ОАО «Россельхозбанк», подготовлено 79 выписок из похозяйственной книги о наличии подсобного хозяйства и 14 справок о наличии земельного участка.

           Подготовлено все необходимые письменные  ответы и запросы на обращения граждан.

В области культуры проведено 25 мероприятий, израсходовано 300 тыс.руб. В области спорта проведена III – я круглогодичная спартакиада предприятий, организаций и учреждений города Асино. В рамках спартакиады проведены соревнования по 12 видам спорта. Участие приняли 13 организаций, это около девятисот человек.

Проведено 6 городских мероприятий, израсходовано 300 тыс. руб.

